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Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MpeHocum pbyYeH MOTOPEH XpacTopes

YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npegu pa Te Ta np BHMMATE/IHO HAaCcTOALATa KHUKKA.
Rucna motorna trimer kosilica

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné pfenosny motorovy kfovinofez

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Barbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DopnTo XEIPOKATEVOUVOUEVO BapvokoTTIKG BevTivng
OAHTIIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXavnua, SIaBacTE TPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.
Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kéeskantav mootoriga vosaloikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta I i antud j dit.
Késin kannateltava moottorikéyttéinen raivaussaha
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Débroussailleur portatif a moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Prijenosni motorni ruéno upravljani éista¢ Sikare
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Nesiojama rankiné motoriné krimapjovée

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krumgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
MoTHacTpyBay 3a rpmMyLUKK

YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTE/IHO OBa yNaTCTBO NpPef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Beerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczna, przenosna kosa spalinowa do zarosli
INSTRUKCJE OBStUGIHI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytaé niniejsza instrukcje.




Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUGCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Masin de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIN MOTOPU30BaHHbIM KycTOpes
PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMN

BHUMAHMUE: npexipe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven béarbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: |ds igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu cali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki

le okuyun.
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DATI TECNICI

SBC 627 K

SBC 627 KD

[2] |Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] [Cilindrata cm?® 26,3 26,3

[5] |Potenza kW 0,77 0,77

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 2850 +150 2850 +150

[71 |Velocita massima di rotazione del motore (testina porta filo) min™ 8500 8500

[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame a 3/ 4 punte) min™ 11000 11000

[9] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (testina porta filo) min™ 6400 6400

[10] |Velocita massima di rotazione dell'utensile (lame a 3/ 4 punte) min™ 8250 8250

[11] |Capacita serbatoio carburante cmd 500 500

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1 =2%

[13] [Candela BPMR7A (NGK-R) |[BPMR7A (NGK-R)

[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 430 430

[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
383820507/1 (“I”

[19] [Codice dispositivo di taglio g 111188888‘%?‘1?//8 é‘lllll‘))

[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802314/0 118802314/0

[19] [Codice dispositivo di taglio Al 118802316/0 118802316/0

[19] |Codice dispositivo di taglio u 118802315/0 118802315/0

[20] [Codice dispositivo di taglio (24 denti) “ - -

[22] |Codice protezione (testina porta filo, lama a 3/ 4 punte) e 118802323/1 118802323/1

[23] |Codice protezione (lama a sega) ( - -

[24] |Peso kg 6,8 7,2

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza mm 1840 1840

[27] |Larghezza mm 415 685

[28] |Altezza mm 325 545

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V -

[30] [Manubrio - v

[32] |Motore portato a spalla - -

[33] [Livello di pressione sonora dB(A) 87,6 87,6

[34] |Incertezza dB(A) 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 102 102

[34] |Incertezza dB(A) 3 3

[36] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 105 105

[37] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura anteriore m/s? 3,14 -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 -

[38] |Vibrazioni trasmesse alla mano sull'impugnatura posteriore m/s? 3,09 -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 -

[39] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura destra m/s? - 2,54

[34] |Incertezza m/s? - 1,5

[40] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura sinistra m/s? - 3,12

[34] |Incertezza m/s? - 1,5

[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore




[l

DATI TECNICI

SBC 635 K

SBC 635 KD

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm? 34,4 34,4

[5] |Potenza kw 1,03 1,03

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 2850 +150 2850 +150

[71 |Velocita massima di rotazione del motore (testina porta filo) min™ 8800 8800

[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame a 3/ 4 punte) min”™' 9900 9900

[9] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (testina porta filo) min™ 6600 6600

[10] |Velocita massima di rotazione dell'utensile (lame a 3/ 4 punte) min™ 7400 7400

[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 700 700

[12] [Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1=2%

[18] [Candela BPMR7A (NGK-R) |[BPMR7A (NGK-R)

[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 430 430

[15] |Larghezza di taglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm - -

[17] |Attacco testina porta filo M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
- 383820507/1 ("

[19] [Codice dispositivo di taglio g ;Jgggfgjg//g 6‘|I|I|’%

[19] [Codice dispositivo di taglio A 118802314/0 118802314/0

[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802316/0 118802316/0

[19] |Codice dispositivo di taglio ‘ 118802315/0 118802315/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) E - 7 i R

[22] |Codice protezione (testina porta filo, lama a 3 / 4 punte) e 118802323/1 118802323/1

[23] |Codice protezione (lama a sega) ? - -

[24] |Peso kg 7,4 7,6

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza mm 1845 1845

[27] |Larghezza mm 415 685

[28] |Altezza mm 335 545

[29] [Impugnatura anteriore, posteriore v -

[30] |Manubrio - v

[32] |Motore portato a spalla -

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 96,4 96,4

[34] |Incertezza dB(A) 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 109,4 109,4

[34] |Incertezza dB(A) 3 3

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113

[37] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura anteriore m/s? 3,04 -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 -

[38] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura posteriore m/s? 3,65 -

[34] |Incertezza m/s? 1,5 -

[39] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura destra m/s? - 2,95

[34] |Incertezza m/s? - 1,5

[40] |Vibrazioni trasmesse alla mano sullimpugnatura sinistra m/s? - 3,33

[34] |Incertezza m/s? - 1,5

[41] OPZIONI

[42]

Parzializzatore




[1] DATI TECNICI SBC 645 K | SBC 643 KD | SBC 645 KD | SBC 645 KF
[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm3 45,4 45,4 45,4 45,4
[5] |Potenza kW 1,42 1,42 1,42 1,42
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto| min™ 2850 +150 2850 +150 2850 +150 2850 +150
Velocita massima di rotazione -1
71 del motore (testina porta filo) min 9800 9800 9800 10500
Velocita massima di rotazione -1
(8] | ol Smotore (ame a3 4 punte) min 10300 10300 10300 9700
Velocita massima di rotazione -1
[l dell’'utensile (testina porta filo) min 7350 7350 7600 7500
Velocita massima di rotazione i
0] [P tenea Game s 5 4 punte) min 7700 7700 8000 8100
[11] |Capacita serbatoio carburante cm? 900 900 900 900
[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1 =2% 50:1 =2% 50:1 =2%
BPMR7A BPMR7A BPMR7A BPMR7A
(18] |Candela (NGK-R) (NGK-R) (NGK-R) (NGK-R)
[14] |Larghezza ditaglio (testina porta filo) mm 430 430 430 430
[15] |Larghezza ditaglio (lamea3/4punte) | mm 255 255 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lamaa sega) mm - - 225 -
[17] |Attacco testina porta filo M10 x 1,25 sx F|[M10 x 1,25 sx F|M10 x 1,25 sx F[M10 x 1,25 sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4 2,4
383820507/1 “I")
[19] [Codice dispositivo di taglio 118802318/0 (“II
5 -] 118804546/0 ((‘m'))
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802314/0 | 118802314/0 | 118802314/0 | 118802314/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802316/0 | 118802316/0 | 118802316/0 | 118802316/0
[19] |Codice dispositivo di taglio S | 1155802315/0 | 118802315/0 | 118802315/0 | 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - - 118802317/0 -
[22] gggiacfe” protezions }‘fitme) 118802323/1 | 118802323/1 | 118802323/1 | 118802323/1
[23] |Codice protezione (lama a sega) - - 18802324/0 -
[24] |Peso kg 8,4 8,7 9,9 12,2
[25] |Dimensioni
[26] |Lunghezza mm 1860 1860 1865 2915
[27] |Larghezza mm 415 685 685 415
[28] |Altezza mm 340 545 560 520
[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - - J
[30] |Manubrio - V V -
[32] |Motore portato a spalla - - J
[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 98,1 98,1 97,3 96,3
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3 3
[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,6 110,6 110,4 110,7
[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3 3
[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(57] sull'impugnatura anteriore m/s 3.66 B B 2,90
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[38] sullimpugnatura posteriore m/s 3,58 3 3 2,20
[34] |Incertezza m/s? 1,5 - - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(39 sullimpugnatura destra m/s i 3,22 3,54 )
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
[40] sullimpugnatura sinistra m/s . 3,48 3,70 -
[34] |Incertezza m/s? - 1,5 1,5 -
[41] OPZIONI
[42] |Parzializzatore - - - -




[1] DATI TECNICI SBC 653 K | SBC 653 KD SBC 653 KF

[2] [Motore [3] 2 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm? 53,2 53,2 53,2

[5] |Potenza kW 2,0 2,0 2,0

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 2850 +150 2850 +150 2850 +150
Velocita massima di rotazione i1

7] del motore (testina porta filo) min 9300 9300 9300
Velocita massima di rotazione del o1

lsl motore (lame a 3/4 punte) min 9600 9600 9500
Velocita massima di rotazione o1

[o] dell’'utensile (testina porta filo) min 7000 7200 7200
Velocita massima di rotazione o1

(10l dell’'utensile (lame a 3/ 4 punte) min 7200 7400 7400

[11] |Capacita serbatoio carburante cm? 1100 1100 1100

[12] |Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1 =2% 50:11 =2%

[13] |candela BPMR8Y (NGK-R) |BPMR8Y (NGK-R)| BPMR8Y (NGK-R)

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430 430

[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm - 225 -

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sxF | M10x1,25sxF

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4 2,4

383820507/1 (“I")
[19] |Codice dispositivo di taglio g 118802318/0 (“I
118804546/0 é‘lll‘))

[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802314/0 118802314/0 118802314/0

[19] |Codice dispositivo di taglio _A_ | 118802316/0 118802316/0 118802316/0

[19] |Codice dispositivo di taglio BB | 1188023150 118802315/0 118802315/0

[20] |Codice dispositivo di taglio (24 denti) ‘ - 118802317/0 -
Codice protezione (testina porta

[22] filo, lama a 3/ 4 punte) 118802323/1 118802323/1 118802323/1

[23] |Codice protezione (lama a sega) - 18802324/0 -

[24] |Peso kg 9 10,5 13

[25] |Dimensioni

[26] |Lunghezza mm 1875 1880 2930

[27] [Larghezza mm 415 685 415

[28] |Altezza mm 355 560 520

[29] |Impugnatura anteriore, posteriore V - v

[30] [Manubrio - v -

[32] |Motore portato a spalla - - v

[33] |Livello di pressione sonora dB(A) 96,1 97,1 96,7

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[35] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,8 110,4 1115

[34] |Incertezza dB(A) 3 3 3

[36] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(37] sullimpugnatura anteriore m/s 3,73 - 2,92

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano

(38 sullimpugnatura posteriore m/s® 3,96 B 2,02

[34] |Incertezza m/s? 1,5 - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(3] sullimpugnatura destra m/s - 4,02 -

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(40l sullimpugnatura sinistra m/s - 3,52 -

[34] |Incertezza m/s? - 1,5 -

[41] OPZIONI

[42] |Parzializzatore J V -
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7] Maksimalna brzing okretanja motora no
[7] MaKcnmanHa pOTaLMOHHA CKOPOCT Ha Hlavasreznom niti [7] MaX|maIn rgchlost otaceni motoru
[8] BaMKrgmgﬂr(gaggas%%ugixo 0CT Ha 1] r%‘ﬁ?é“&é"é‘%g rz(;na okretanja motora [8] [\?Igu?r?glan r ch?ost ota¢eni motor!
Xi [ i u
BUraTens (pgaeul'n"zau B'bpxp) [9] aksmalnja brziha okretanja alatke Molzubec y
[9] MakcumanHa potaymoHHa CKOpOCT Ha lava s reznom niti [9] Maximalni rychlost ota¢eni nastroje
101 e (oatteiebocrva | 10 NGHSTRENE Chroariaalabe | o) EESIANSRL ) tsceni nastoe
MHCTpyMeHTa (pesel ¢ 3/4 Bbpxa) 11] Kapacitet rezeryoara za gorivo &ro zubec) v !
}5 3%3?‘%“@33:" e:é%%sosp%ﬁ%g nee }3 gvé"cﬁé‘ gorva (Benzin : Ulje 2-takini) HH Smées (Be%azll|r\{o(\)/%na% dvoutaktni
13] Csely Ay 14 §|rna reza ?Iavasreznom niti) ory, 1P
14 LUMpMHaHapﬂSaHe rnaBa 3a KopAa) 15 glrnareza rokrako sjecivo) 13 Zagalovac i sviCka
15] LnpuHa Ha psasare (pesed ¢ 3/4 Bbpxa) 16] Sirina reza (kruzno sjecivo 14] Zaber strun%vahlava)
16| WnpuHa Ha psasaHe (pe3eL-TPUOH) 17] Pri ljucak za glavu s reznom niti 15 Zaber trqjzubec)
17| Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopga 18 E’rom}ernm ave (maks.) 16] Zabér Nuzve,tvaru pily)
18] AunameTbp 3a rnaea 3a Kopaa (max) 19] Sifra rezne glave 171 Uchyt strunové hlav
19] Kog Ha MHCTpYMeHTa 3a pA3aHe 20] Qifra rezne glave (24 zubi) 18] Prumer struny (ma.
%g ﬁgﬂ Haavggnpyr\gegr(aaaa panggHKeo(M 3b6UH) 22 tI|fra S&Itnlk (gl va s rezhom niti, 12% " gsellzamﬂo zarizeni 24 7uby).
H iiTaTa (rnas , sekaciho zafizeni (24 zu
eg'eucsﬁ bpXa pha 23 %frasmn{(a (krbzno sjecivo) 22 <°d hr:nneh krytu((strunoX/a
23 op, HaaamuTaTa(peseu, TPUOH) 24, wlava, trojz L
%é Pasme " %g Dimenzije %% 4([)]%10t%cgrsanneho rytu (NGZ ve tvaru pily)
26 hnmmpua 27 ginna 25 ?gzm%ry
27 I/Ipl/IHa 28] Visi 26] Delka
28] BMCOYMH: 29 Pr dn{l Straznji rukohvat 27] Sirka
29 I'Ipep,Ha 3ap,Ha pbKoxBaTKa 30 UMp 28 ~/¥ Ska
30] Hopm 32] Motor osen naramenu 29 ?ednl Zadni rukojet
g% Mo‘ropace npeHacsa Ha pamo 33] Razina zvucnog pritiska 30] Ridit
MBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe 34] Nesigurnost 32 otorprenaseny narameni
34] HecwurypHocT 35] Izmjerena razina zvucne sna 33] Uroven akustickeho tlaku
35| H1BO Ha M3mepeHaTa 3ByKoBa MolHOCT | [36] Garant rana razina zvucne s ag 34] Nejisfota mereni
B Sar ol ety | U7 eI R BiEroseraniina | (g e e e ninaoions
3] Bmggattw ngeiaiem va ;F;HaTa E_ngy [38] elbramgrklfjg se prenose naruku na 37 V|Erace pfenasene na ruku na predni
% bHKA Y [39] V|bra10| ﬁ]e setprenose naruku na 38 V| race renasenenarukunazadnl rukojeti
[39] Bw pauww npep,aneuw Ha pbKaTa Bbpxy om r rac prenasené na ruku na pravéem
HaTa pbKoXBaT! [40] V|bra0| koje se prenose na ruku na
[40] M6p_|§aum_z}?0pep,aﬂew Ha pbKaTa BbpXy 4 é’%vcolm rukohva tu [40] V|brace pfend$ené na ruku na pravém
[2} VF [ kidac 41 M ZNOSTI
4 I'IpmcnocoﬁneHwe 3anoanomaraHe Omezovac
3a/eicTBaHeTo Ha MalHaTa
1 I\DIIA TEKNISKE DATA ; DE&) TECHNISCHE DATEN % EL TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
g %taktsmotormedluﬁkzlmg 2 algl(;&nnu]t Luftkiihlung 2 %lXéJOVOQ GEpOl]JUKTOQ
5 5] Leistung 5
mdr ningshastighed med motor i 6] Motordrehzahlim Leerlauf Ta 0 a
o t%m A II? Ieg I Maximale Drehgeschwmd|gkendes © nsoploTp Prig KinTP
[71 M kgsm%h omd?e]mngstal for motoren Motors (Fadenkop! [7] uxur Ta naplc‘rpoq:nq
tadh [8] Maximale Dreh eschwmd keit des Klvnrnpu KED! r}\ TOG)
[8] Mal SImaIt om rejningstal for motoren Motors (13/4 schneidiges Messer) [8] Meyioin T xurnwnsptcrpod)r]q
klinge med 3/4 ¢ z [9] Maximale Drehgeschwindigkeit des KlVI’]TT]pQ% K0G 3 /4'50VTIwYV)
[9] Maksimalt omdre] rEln stal for Werkzeugs (Fadenkop [9] MéEyigtn TaxuTnia, e, mr oqmc;
redskabet (tradhove ugg [10] Maximale Drehgeschwindigkeit des £pYaAEioU ?%Anv aT0G)
[10] Maksimalt omdrejnin Werkzeugs (3/4-schneidiges Messer) [10 ]l\fe 10T TAXD nwn lUTpO(DI"]q
redskabet (k||n%e me% 3345P|dser 11] Fassungsvermdgen des Kraftstofftanks e YaAeloy (0loko VTIQV),
1A Bt B 2 skl 13 gemiEenDener Sulac) 1 R sy
13] Teendrgi 14] Schnmbrelte Fadenkopf) T g " v Xp S
14] Skeerebredde tradhovedeé 15] Schnittbreite (3 /4- schneldlges Messer) 13 M
15] Skeerebredde (klinge med 3/4 16] Schnittbreite (Sageblatt) 14 I'I)\qroq KOTING (KEPAAT VIUATOG),
idser 17] Anschluss Fadenkop: 15 ﬂ)\qroq KOG (5lOKO! r}% TJléovn V)
16 %?(eerebredde (,sav klinge) 18 DurchmesserFaden Fadenkopf (max.) 16 oTmG (1T lovaoq 610Koq
17] Montering dg 19] Code Messer 17 Zuvgwuoq sda
18 I:|ametera?tréd|hovedet (maks) 20| Code Messerﬁzzl Zéhnen) 18] Aldpetpog vmmrog ngoqk G (HEY.)
19] Skeereanordningens varenr. 22] Nummer Schutzeinrichtung (Fadenkopf, 19] KwolKog cuaTHHATOS KOT]!
20 kaereanordnmgqens varenr. (24 teender) 3/4-schneidiges Messer, 20] Kwdlkog cuoTNHATOq Kormq 24 AovTia)
22] Beskyttelsens arenumme)' 23] NummerSchu zeinrichtung (Sageblatt) 22] Kpdikog rg)oowol?ﬁg Q.
tradhovede, klinge med 3 4sp|dser)) 24] Gewic VNuatog, 6iokog 3 OVle\r/B
%i esktyttelsens varenummer (sav-klinge %g ﬁgrrpeessungen %2 gw KOG TTp00TadAG (TplovwToc diokog)
25] Ma Ig 27| Breite 25 Alqomcan
26] Leengde 28] Hohe ) 26] Mnkog
%g Ered :258 (G.‘urlf;vorne hinten % r\l{)\aroq
ojde
29 F%#reste Bagerste handtag 32] Ruckenmotor 29 Eur;pqoc;, Miow xetpoAapr
30] Han 33 Schalldruckpegel 30] T
32 Motorb ret pa skuldrene 34] Messungenauigke 32] Kl 0G TIOU srm{)s ETOLOTNV TIAATN
33] Lydtr snv au 35| Gemessener Scha lleistungspegel 33 Zra rrﬁn nrl nqn g
34 Uy ky 36] Garantierter Schallleistungspegel 34 QP
%g E\allalt Iydeffektnlveau 37] Zulassige auf die Hand am vorderen gg £ r]us noraeun NXNTIKAG loXVOG
37 f 37
38
39
401 K
4
4

[41

EKSTRAU DST R
Udlgserknap

[42} Begrenzer

quvapnmq
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EN - TECHNICAL DATA

ine
2- s?roke air-cooled
Dlsplacemem

Eng|ne rotation speed when idle
Sﬁ:rr?um]englne rotation speed

‘\ﬁamm%m engine rotatlon speed (3/

4-point bla

Ma><|mu(r1n tool rotation speed (cutting

ine
!\‘/Iammunlw té)ol rotation speed (3 /
Fu% tank capa P/
Fuel muiture (Petrol: 2-stroke oil)
u
w%th cutting I|ne hea

width 3/ 4-point blade
W|dth Iade)
onnéctin cumn ine head
iameter Of cuttin Ilne (max)
gumn means co

tting means code (24 tooth)
Protec ion code (cutting line head, 3/
Plgteﬁpon code (saw blade)
Dlm%nsmns
Length
Wid
Heuh;ht
Frol (tﬂ rek;ar handle
gack é)ack power unit

oun pressure level

Uncertainty
leasured sound power Ievel
uaranteed sound power leve
\nbrahons transmitted to hand on front

3‘(‘1.

[38] V|brat|ons transmitted to hand on rear

[39] Vibrations transmitted to hand on right
[40] Vibrations transmitted to hand on left

[ﬂ] hutter
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[38]
[39]
[40]

4

'\EAS - DATOS TECNICOS

or
%tclferg os enfriamiento de aire

Velogldad de rotacién del motor en

Velocidad maxima de rotacion del
motor (cabezal porta hilo)
Velocidad maxima de rotamon del
motor (cuchilla de 3/4 puntas
Velocidad maxima de rota0|on dela
herramienta (cabezal porta hilo)
Velocidad mamma,iie rotacion de la
herramlenta cuchilla de 3/4 puntas)
Capam ad 0sito gasolina

ezcla Gaso ina: Ace|te 2 Tiempos

Ancho de corte (cabezal porta hilo)
Ancho de corte (cuchillade 3/4
Rncho de corte (cuch|lla de sierra)
Enganche cabezal porta hilo
|ametro hilo cabezal (max)
digo dispositivo de
OdI%O dlsposmvo de cort%é 4 dientes)

zal porta
hilo, uch|l ade3/
Codlgo de proteccion ﬂ:uchllla de sierra)

D|mens|ones
Longitud
chura

de prot ecmon (cal

ura_ ) )
Empufiadura anterior, posterior
anubrio

Motorde mochila

Nivel dde pre5|on sonora

Incerti

Nivel de potenma sonora medido

Nivel de potencia sonora garantizado

Vlbra0|ones transmitidas a la mano en

mpunadura anterior

Vlbramoneg transmitidas a la mano en
ura posterior

Vibraciones transmitidas a la mano en

| unadura derecha

Vlbra0|ones transmitidas a la mano en

una§ura izquierda

§armahza or

1] ET- TEHNILISED ANDMED
ootor
3] 2 ta?d?line ohkjahutusega
g qu h
9 Mootorl poorlem|se k||rus tuhlka|gu|

oaosrlggkwﬁl%thogﬁ ke a)
[8] R/I sina mootori maﬁsa

oordekurus (3/4- olsahse kettaga
[9] seadme maksimum poordekiirus

£noor| eacg
oikeseadme maksimum péérdekiirus
2/4 otsalise kettag a)
tuse paagi m.
gH (lbensun oI| 2 taktiline)

ajus (n6ori
aius &/4 ﬁaruqlse teraga)

=
2

T
00D
DD 'D

aius (saega tera)
oripea Ul
oripea ablmoot (maks.)
me k (24 hambaga)
tse kood ?noorlpeaga 3/b g

arullse era
itse kood ( ge&atera)

otmed
ikkus
ius

=.
O:O

NQORONDOIAW

TR O XX X!
2 ;—§g;w:m o0

—esgnine, Tagumine kaepide
Kaepi

Sel §§ kantav mootor
Helirohu

H
G

a ldllldlUS

elivoimsuse moodetay tase

aranteerityd helivoimsuse tase

Eesmiselt kaep|demelt kaele Ule
anduy vibratsio

Taﬁumlselt kaepldemelt kaele lle

Vib ltNVI oo Isel k; |
ibratsioon parempoolsel kdepideme

Vibratsioon easak oolsel kae;?c?emel

VALIKUD
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Osaline gaas

1

3]

4] Tilavuus
g Teho

(9]

1
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Fl - TEKNISET TIEDOT
Moottori .. . )
2-tahti iimajaahdytteinen

Moottorin pYiirimisnopeus
Mutoka
Qottonn maksimipyérimisnopeus

oott r|n makS|m|pyor|m|snopeus(
[4-karkinen ter
yokalun maksnm|pyonm|snopeus
Rl o
okalun ma $Iml Srimisnopeus
4ykark nen t Py P
Po noametankm tilavuus
E? ttoameseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)
S
&

yky uippa
uuleveys Lsnmapa &)

0]

—

Leikkuuleveys (3/4-karkinen terd
Leikkuuleveys t
Siimapaan Kiin r¥
Siimapaan siiman halkaisija (max)
Leikkuuvalineen koodi
Leikkuuvalineen kood| (24
nampaisen) . - .
%uo akood (siimapad, 3/ 4-karkinen
Suojakoodi (sahalaitainen terd)
Paino

sah ainen tera,

oko
Pituus
eys

Korkeus

Etukahva, takakahva
adensija )

Qlalla kannettava moottori

Aanenpalneen taso

I\/Ptatlu aanltehotaso

Taattu aanitehotaso

Etukahvaan kohdistuva tarina
akakahvaan kohdistuva taring
ikeaan kahvaan kohdistuva tarina
Vasempaan kahvaan kohdistuva

VALINNAT
Rajoitin

[I'éCFR CARACTERISTIQUES

~ O UTRCON

8] Vi

9]
[10]
11

i
[N
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[38]

1397 R

[40]
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2 temps refr0|d|ssement aair
Cylindre

Pwssance

Vitesse de rotation a vide du moteur
Vitesse maxlmum de rotation du
moteur (téte a fi

itesse maximum de rotatlon du
moteur (lame a 3/4 pointes)

{lttesse maximum de rotation de l'outil

itesse m/a)amum d? rotation de I'outil

i?apacne du réservoir de carburant
Melan e (Essence : Huile 2 temps)

Lar geur de coupe (téte a fil
Lar teurde coupe (lamea3/4

eur de coupe (lame de scie)
eafi

F|x ion tét

iametre fil tete (max.)

ode organe de coupe

ode organe de ng 4 dents)
ode protection (téte a fil, lame a3/ 4

Eom es )
ode protection (lame de scie)
Poids

Dimensions
ongueur
Lar eur

ngnee avant, arriere
né

oignée
Mofeur porté a 'épaule
Niveau de pression sonore
Incertitude
N|veau de puissance sonore mesuré
au de {Junssance sonore garanti

Vlbrat ons transmises a la main sur la
eo|g e anterieure

ibrat] ons trapsmises a la main sur la
|? e postérieure
ibrat ons transmlses alamainsurla

oite
|b?at ons trarﬁsmnses alamainsurla
e

OI nee
Sl

I\H/IR - TEHNICKI PODACI

2 ?aktm sa zracmm hladenjem
gﬁdm obujam

Brth’a vrtnje motora na prazno

Maksimalna brzina rotacije motora
lava s reznom niti

aksimalng brzma rotacije motora

trokraki noz,

aksimalna brzina rotacije alata

Iava s reznom niti

a smalna brzina rotacije alata

trokraki noz)

a remnina spremnika goriva
Savina (benzin: ulje za 2-taktne
ore

~NDUTRWN—

CRC:

[10]

gy

v1eC|ca

Irina rezanja
Irina rezan,
irina rezan

ProHnJer%m glgve (maks.)

glava s rezpom niti)
rokr%l|<,| noz)

CD)N

| ra noza (24 zupca)
|fra stltnlka (glava S reznom niti,

%fra smmkg (nazubljeni noz)

D|rnenzue
Duzina
S|r|na

Prednia Straznja ruc¢ka

otor nosen naramenu
Razina zvucnog tlaka
Nesigurnos
Izm rena razina zvuéne snage
t; mcena razina zvucne sn lﬂ(e
racue koje se prkenose nar
U

gurd
\lmm.umr\)ocom\lmmbw NQUORNRDUIRW 3—‘
<
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e
[38] Pllb‘raacue kQje se Qrkenose naruku
[39] ggﬁg' e koj e! se prenose na $aku,
[40] Vibracije koje se prenose na $aku,
86‘/ rucka
[41
Prek|dac za srednji polozaj




HU - MSZAKI ADATOK
Motor
2 Utemd, légh(itéses

Teljesitmeny,
A motor forgasi sebessgge lresben

1
5
g Hengerurtartalom
6
7

A motor maX|maI|s forg

i sebessege

S\huzal ar f
[8] A motor maxmahs forgasi sebessége
3/4 ellyagolap)

szerszamgmammallfs forgasi

sebessége (huzal
[10] A szersz mm?mmalls orP ?
ap

sebessége (3

Z

th

Vi
Ve

va
Ve
Jsde

eman a artglelke;’ agc tasa
i
yB%nzm %Jlajpketutemu

;notorok

yertya
unkaszelesse huzaltar fej)
unkasze /4 elu va golap)
un aszelesse Urészlap)

Huzaltar fe] csaffakozo
Fe| huzal keresztmetszet (max.)

a%gfﬁnxsk%%r:z‘h&;;asr%é,f%% »

elem kodja (furészlap)

eret K
Hosszusag
g

a
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lagassa
Elur’so hmso markolat

IIon hordozhato motor
nyomasszint

Mer35| b|zon /talansag .
Meért zagte je
Garant

itmény szint
t zegtel esi menx szint
kolatnal a kez felé

tova bb]tott rez

8

) marko?atnal akézfelé

R
markola nal a kéz felé
abbitott re: % se
aI markolat al a kéz felé
l? itott rezgesek

abalyozo

11
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LT -JECHNINIAI DUOMENYS

V
taktq ausinimas oru
Variklio turis
Galia
Tuscios eigos variklio sukimosi ?rems
Maksmalusvarlkho plowm
Ivute ;2 suk|mcf(
k3|m lus variklio (| tr|sak|o peilio)
rejtis
Maks mal%s jrankio (pjowmo valo
es) sukimosi
malus jrankio tr|sak|o peilio)
sukimo: |gre|t|s
Kuro bakg'talpa
MIS'}?&’S (Benzinas: alyva 2 takty)

Pjovimo plotis L jovimo valo)?alvute)

Q)_
X<
[2X=

jovimo plotis (triSakis peilis
Jjovimo pI?hs diskinis peilis,
Jowmo valo galvutes jungtis
alvutes skersmuo (
jovimo jtaiso kodas
Jovimo Jtaiso kodas (24 dantimis)
psaugos k kodas 8] owmo valo
%alvute trli s peili

gos odas dlsk|n|s peilis)

hsmatavnma|

>UTQ<)'U'U'U I\
3 m

Prieiiné Galiné rankena
an

Ant petles nesiojamas variklis
Garso slegio lygis

Paklaida

ématuotas arso galios ly, IS
arantuotas garsg galios [y
Vibracijos lygrs, pr| iné ran ena
Vibracijos I%/, aline rankena
V 0s |y |s
Vi
P
R

brac esiné rankena
bracilos Iy |s aire rankena
ASIRENKAMI PRIEDAI
ibotuvas

bV_- TEHNISKIE DATI

1

2 ejs .
3] 2taktu ar gaisdzesi
4] Cilindru tilpums
5] Jauda
6
7

Dzmejagrlesanas atrumstuksgalta
Maksim.

[9] Maksmalans instrumenta
atrums (auklas turésanas

[10] Maksmalals mstrum?nta

[12} rums (asmensar3/4

egwelas tyertnes tilpum.
a|S|{ums (benzins : ella 2 taktu

| ejiem)

[1 4] Plausanas platums (auklas turéSanas

[15] flﬁiu?anas platums (asmens ar 3/4

s

Plausanas platums (zagveida asmens)

Auklas turesanas galvinas ?tlprlnﬁjums

alvinas auklas diametrs (maks
riezéjierices ko d

riezejierices kods (24 zobjem)
|zsar§;a kods (auklas turesanas
alvina, asmens ar 3/4 smailem)
|zsarga kods (zagveida asmens)

U.g ums . o .
gl’l ksejais, Aizmuguréjais rokturis
lz muguras parnésajams dzinéja mezgls
gkanags sp?ggenaﬁmems g 9
Memas skanas jaudas limenis
rantetais skanas jaudas limenis _
g priekséja roktura rokai nododama
[38] No alzrlnugureja roktura rokai

39 No laba roktura rokgu nododama vibracija
40 No kreisa roktura rokai nododama

o Eﬁggg)épﬂmmums
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MK TEXHUYKW NOAATOLU

0

MO

MO

0] Ma

1

2 TOp

3 9 TaKTeH W BO3AYLIHO Najere
4] -(anauMTeT

g OKHOCT

KHOCT Ha poTauuja co MOTOP Ha npasHo

MaKcumanHa 6p3iHa Ha poTauyja Ha

TOPOT (KaneM CO KOHel

i
MakcumanHa 6p3nHa Ha poTaumja Ha

TOPOT (HOM CO 3/ 4 3anum)

[9] MakcimanHa 6pavHa Ha poTalimja Ha
0MO/IHUTENHATA ONpeMa (KaneM CO KOHeLY)

KCMManHa 6p3vHa Ha poTauuja Ha

0No/HUTENHATA Onpema (HOX co 3/ 4 3anum)

al

g =2

B

Mp

©ONDUTBW

0
0] Ko,
22] Ho,

Ho

I'Ip

38 b

39] Blepa,
al

40) B

a

LLnprHa Ha Kocerbe
LLinpuHa Ha Kocerbe

nauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuBo

MeLwaBuHa (6EH3MH: Macno 3a
BOTaKTHN MOTOPY,

eKMYKa

HO c0 3/ 4 3anuu)
CeyunBo 3a nuna)
MLBPCTEH KaNEM CO KOHEL,

LLnpunHa Ha Kocerbe gxaneM CO KOHel)

MjameTap Ha KasemoT CO KOHEL, (MaKc)

/1 Ha YPe/oT 3a Cevetbe
[, Ha ype/joT 3a ceyerbe (24 aanuyy)
[, Ha 3awwTuTara (Kanem Co KoHell,

HOX €0 3/4 3anuu

[, Ha 3alTuTaTa (CeynBo 3a nuna)

TemuHa

ChHa
e/.ma 3apHa payka

MOTOp LITO Ce HOCH Ha pamo

HWBO Ha 3BYy4eH NPUTUCOK
OrtcTanyBaie

M3mepeHo H1BO Ha ByyaBa
[apaHTWUpaHo H1BO HA Byyasa
BuGpauuu wro ce npeHecyBaaT Ha paLe

npejHaTa payka
6paLW LITO Ce NpeHecyBaar Ha pave
3ajHata payka
6paLm LIJTO ce npeHecyBaat Ha

€eTe 0} AecHaTa payKa

paLuy LUITO Ce NpeHecyBaart Ha

eTe o,q neBata payka

[44] PerynaTop

1
2
3
4
5
6
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[38]
[39]
[40]
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L TECHNISCHE GEGEVENS

takt luchtkoeling
ilinderinhoud

§

oltat;(ggsnelheld van de motor zonder
astin
axima e dotatiesnelheid van de motor

ammale rot; t|esntelhe|d van de motor
un

Zg?r's\?.c' II<OT\>

es me el
aximale rotat|esn% heid van het

U

Maximale rotatiesnelheid van het

werktuig (mes met 3/4 punten)

Vermogen brandstofreservoir

Nengeling (Benzine : Olie 2-takt)
ie

0
nijpreedte draadhoud%
nijbreedte (mes met 3/4 punten)

INCECH
D=

3
Bnijbreedte (zaa

Bevesti rg;r raa houd
élametr aadhouder?max

ode snij-inrichtin
ode snij-inrichtin: 624 tanden)
m%?% Zeschermlng draadhouder, mes
(tes%hermlng (zaagmes)

fmetmgen

833
2o =05
TP 5o

e
angvat vooraan, achteraan
andgreep

p de schouder gedragen accu
iveau grz]alwd

emeten %elmdsvermogenmveau

egarandeerd geluidsniveau

Tr|I n en overgedragen op de hand op
VO

Tr||||n en overge%rargen op de hand op
chterste han

rllllngen door% gven aan het hand

rechterhandv.

Trillingen doorgegeven aan het hand
vanun et linkerhandvat

Partiallseerlnnchtlng

NO - TEKNISKE DATA
otor

Luftkjelt totakts

Sla olum

~NDOUTRWN—

Motorens rotasjonshastighet pa tomgang

Maksimal om relnln shastighet for

motoren (tradspolen

Maksimal omdremm%shasughetfor

motoren (knivbl 4’spisser)

Maksimal omdremln shastighet for

verktaye (tradsp

[10] Maksimal omdrelnlnr%shas}ghet for
Vel rktrzg/? nivb| ed 3/4 spisser)

Drivstofftankens

volu
Blani dI %(Bensm 2- takts olje)
Kllppgbredde ((tradsPoIe
Kllppebredde knivblad med 3/4

Kl?l eb)redge sa%blad
Fes e for trad

Diameter for tradspolens trad (maks)
Artikkelnummer for klippeinnretnin
Artikkelnummer for klippeinnretnin

[22] s\mkkelnummer for vern (tradspole,

knivblad m
Agﬁkelnummer for vern (sagblad)

L

Leee

Hoyde

Fremre Bakre handtak

L =

8@@\107 U1 \Q
_|

n
O

tert Iydeffekt iva

Vibrasjoner over rartnl handen pa det

a8 Uemre handtake il hand det
ibrasjoner overfort til handen

o Sl kgt ort il handen pa de

[39] X}abras oneroven‘ﬂrnll handen pa

re han
[40] V|braslona§rr1 otvaerfrartnl handen pa
[412]J EKSTRA TSTYR
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% gll. -kDANE TECHNICZNE ; PT - DADOS TECNICOS 1 I\R/IotE)rDATE TEHNICE
1gll lotor N o
3] 2-suwowy chtodzony powietrzem 3] 2temposarrefecimentoaar 3] 2timpi cu racire cu aer
4] DOJemnosc skokowa 451 C|I|ndrada é | |n ree
otél
6] Dredkosc obrotowa silnika bez obcigzenia 6 Ve|00|dade de rotagéo do motor coma méquina 6 Vlteza de rotatie cu motorul in gol
aksymalna predkosc obrotowa silnika Viteza maxima de rotatie a motorului
towica ZP/ wa) 7 eIOCIdade méxima de rotagao do motor (cabega (}mltate de suport fir]
[8] aksyma na predkosc obrotowa silnika eo -fio) [8] Viteza maxma de rotatie a motorului
ostrze 3/4 [8] Velocidade méaxima de rotagéo do motor (Iamina lama cu3/4
[9] ’Iaksymalna predkos¢ obrotowa urzadzenia de3/4pontas [9] Viteza maxima dé rotatie a sculei
towica zytkowa) [9] Velocidade maxima de rotagdo da ferramenta %/ unitate de suport fir)
[10] akgyma na pre,dkosc obro1owa (cabega portafio) [10] ltez,a maX|ma de rotatie a sculei
urzadzenia(ostrze 3/4 -zebn [10] Velocidade méxima de rotagdo da ferramenta E u3/4din
H Pojemnosc zbiornika pal |wa lamina de 3/4 pontas) 112] apacnate rezerv r carbur:
12] Mieszanka (Benzyna: Olejdo silnika 11 |stnbu|€Gaododeposnodecombusuvel 12] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoarelndommpl)
2-suwowego) 12] Mistura (Gasolina: Oleo 2 tempos) 13] By {
13] Swieca zaptonowa 13] Vela 14] Latime de taiere cap de suport f|r{
14] Szerokosc ciecia gIown:azyIkowa) 14] Largurade corte (cabega porta-fio) 15] Latime det@lere a ?/ 4di
15] Szerokos¢ cigcia (Ostrze 3/4 - zgbne) 15] Largurade corte (lamina de 3/4 pontas) 16, Latlme etalgre ama de grast al) .
16] Szerokosc cigcia (n6z tarczowy) 16] Largurade corte Iammacomserra) 17] Puhct de prindere a umtam e suport fir
17] Montaz gtowicy zytkowej 17] Engate cabeca porta-fio 18] Diametru fir unital
18] Srednica glowicy zylkowe] (maks) 18] Diametrofio acabega (max) 19] Godul dispozjtivului de
19] Kod agregatutngcégo 19] Codigo dispositivo de 20] Codul dispozitivului de talere (24 dinti)
20] Kod agregatutnqcego}%z bami) 20 COdlgodlsposmvodecone(24d es) 22] Codul protec e (cap de suport fir,
22] Kod zabezpleczenla (glowica zytkowa, ostrze | [22 Codlgodeprote@ao (cabega porta- fIO lamina de 23 |§Bndau Icurgt/ec i (ﬁama de ferdistrau)
gi éod zabezpieczenia (n6z tarczowy) gg godlgo de protegéo (Amina com serra) %é ar Irr%LéInaZ?um
25] Wymlary 25| Dimensdes 26] Lungime
26] Dfugosc, 26| Comprimento 27]Latime
27] Szerokosc 27] Largura 28 Inaltlm?
28] Wysokos ) 28| Altura . 29] Manier fata, spate
%8 l}échwytu przednlego tylnego %8 Eegadduanteura traseira gg I?/Igto??ransportat pe uméir
|erownic! ulador
32| Silnik prze%osny naramie 32 Motor carregado nos ombros 33] Nivel de presmne sonora
gﬁ E?z(ljorg r%lg}lenla akustycznego gi Ivaerltde pressao sonora gg NﬁlseIPdea;u?ere sonora mésurat
laru ncerteza
35 M%rz%n poziom mocy akustycznej 35| Nivel medido de poténcia sonora 36] Nivel de putere sonora garantat
36] Gwaranfowany poziom mocy akustycznej 36] Nivel garantido de poténcia sonora 37 V|brat|| percepute de mana
37 W'Draclje prze azywane nareke poprzez 37| Vibragoes transmitidas na mao sobre a pega dianteira Vp atorului, pe maneru] anterior
uchwyt przedni 38] Vibracbes transmitidas naméo sobre apega [38] Vibratii percepute de mana
[38] Wibracje rzekazywane nareke poprzez traseira ratorului, pe manerul posterior
uchwyttyln 39] Vibragdes transmitidas na mao sobre a pega direita [39] V|brat||Ape manerul drept fransmise mainii
39] Drgania przekazane do reki na uchwycie prawym {4 Vibragdes transmitidas na mao sobre a pega il pe manerul stang transmise
1(1) Br'g%rjjl%)rzekazane do reki na uchwycie lewym " eosgéeédas maln NI
41] Ogranicznik 42]] Parcializador [42]| Butbn de intrerupere
% RU - TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU é %/IK - TECHNICKE PARAMETRE 5 SL - TEHNICNI PODATKI
BuUraTesib otol 010!
3] 'raK'ra BO3/YLIHOIO OXNaMAEHUA 3] 2- taktn ,vzduchom chladeny 3] 2- taktm zra¢no hlajenje .
g ﬁ6 Ay A é 6d¥|h0\)//y objem Y 151 ﬁl{l))ga prostornina rln tjorja
OLLH )
6] CKg:')ocn: X0JI0CTOrO XOAa fABUraTeNs 6 Rgchjost otacania motora pri chode 6] Hitrost rotacije neobremenjenega
7] MaKcumanbHas CKOPOCTb BPalLEHUS razgno motor]
BUraTens (TPUMMepHas ros0BKa) [7] MaX|maIna rychlost otac¢ania motora [7] Naéveqa hltrost rotacije motorja
[8] MaKcumanbHas CKOPOCTb BpalLeHns trunoya R ‘\?
Buratens (Hox ¢ 3/4 nonactamu) [8] aX|maIna ryc lost ota¢ania motora [8] ajveCéa hmost rota%e motorja
[9] MaKcumanbHas CKopoCTb BpalyeHu1a trojzubec rezilo S tremi kon
MHCTPYMEHTA (TPMMMEPHASA roloBKa) [9] Maximalna rychlost ota¢ania nastroja | [9] ajveCJa hitrost rotacije orodja (glava
[10] MaKcmanbHas CKOpPOCTb BpalLeHHst ﬁtruno a hlava) nitjo |
11 Em%pcyr“ge-r%ﬁ%%rCoBé/a?(gonacmMM) [10] r%mmaln rychlost ota¢ania nastroja | [10] Na]VeC]R’:l hltrost rotacue orodja (rezilo
12] Cmecb (BeHsnH : Macno 2 TakTa) 1 k”#acna alivovej nadrze [1H ?—’rostormna rezervoarJa za gorivo
13] Cseva 1 benzin: olej pre 2-taktné esamca (bencin': olje 2-taktni
14] LLvpwHa crawmsaHna (TpummepHas otQr)
rO/I0BKa 13 Za aI ovama svjecka 13] Svecka
[15] LLnpuHa crawmBanms (How c 3/4 14] Zaper (strunova hlava) 14] Sirina ko$nje ?Iava z nitjo),
JIonacTAMK 15] Zaber (trojzubec 15] Qirina kosnje Z|Iostrem|kon|cam|)
16 LUMpMHaCKaLIJMBaHMﬂ (MUbYaTbIA HOX) 16] Zaber (n6z v tvare pily) 16] Sirina kosnje (zagasto rezilo)
17] Kpennexve TpMMMepHOM rONI0BKM 17 JCtht strunovej hlav 17] Prikljucek za glavo z mtJ
18] ﬂMaMeTp Kopgaa (MaKc.) 18] Priemer struny maxzsj 18] Rremer niti X
19] Kop pexyLyero npucnocobneHus 19 (od kosiaceho zariadenia 19] Sifra rezalne naprave .
20] Ho pe»( Ljero npucnocodnenus (24 20] Kod kosiaceho zariadenia (24 zyby) 20] Sifra rezalne naprave (24 zobc_l?
HV 22] Kod ochranneh krytu (strunova 22] Sifra, zasclte I va z nitjo, rezilo s
[22] Ko, 3au.\|m>| (TPMMMEpHas roNoBKa, HOX 1Iava trojzu tremi kopj
¢ 3/4 nonactamm) 23 rg\nneho krytu (n6z v tvare pily) 23] Sifra zascne (zagasto rezilo)
23] Koa 3awmtbl (Mnab4aThIit HOX) 241 H 24] Teza
24] Bec 25 Rozmery 25] Dimenzije
25| TabapuTbl 26] DIzka 26] Dolzina
29 v 2oe, 261 Vi3
MpuHa I " L
28 Bbucpma 29 3y edngd, Zadna rukovat 29] Prednji, Zadnji ro¢aj
29| MNepenHss, 3afHAA PyKOATKA 30 R d dla 30] Krmilo
30] PykosTKa 32 or prenasany na ramene 32] Na hrbtu ng$en motor
32| MepeHocHoit aBuraTens 33 Jroven akustlckeho laku 33 Raven zvocnega pritiska
33] YpoBeHb 3Bynoaoro [aBneHus 34] Neistota merani 34] Negoto
34] MorpetwHocTb 35 -IIadma nameraneho akustického 35| Ravenii |zmerjene zvoéne moGi
35] YpoBeHb U3MEPEHHOI 3BYKOBOI MOLYHOCTH zy 36] Raven zagotovljene zvocne modi
36, rapaHTMpyeMbIVI ypoBeHb 3BYKOBOW [g?] Vﬁ)ryacc?ga Hgggggﬁe}(gg‘tl%k%ho vykonu 37 V|braC| gm #(s)gaplrjenasajo naroko na
[37] Bmspaum coobLjaeman pyKe Ha ?/ p ovafl [38] VpbraCI e, ki,se Brenasa}o naroko na
pefHen pyKosTKe [38] lbracle prenasané na ruku na zadnej njem rocaju L
[38] Bw6paum coobLyaemasn pyke Ha rukovati [39] V|braC| e, ki se prenasajo na roko na
3aHel pyKoATKe [39] V|bra<:|e renasané na ruku na esnem roca L
[39] Brbpauua, cooGuJ,aemaﬂ pyKe Ha ravom drzadle [40] Vibracije, ki se prena$ajo na roko na
npaBoW PYKOATK .| [40] |braC|e prenasané na ruku na lavom rocaju
[40] Bm6paum cooémaeman pYKe Ha neBoi [42]‘ IJE
%y 41 MOZNOSTI 42] Parcializator
41 I'ILlMM [ Obmedzovaé
[4 Pukcatop




SR - TEHNICKI PODACI
r
i ﬁklm s vazdu$nim hladenjem

=

1
3 oo
4] Ki
5] Sna (h;
6! BrZ| a okretanja motora na prazno

7 ak%rrs]a;gzia brzma okretanja motora
[8] Maksimalna, brzma okretanja motora

trokrako secivo
[9] Maksimalna brzma  okretanja alatke

ﬁlava niti
[10] ak5|malna brzlna okretanja alatke
trokrako s
rrPacnel rezervoara goriva
esa gonva (Benzin: Ulje 2-taktni)

|r|na rezan a Iava s reznom niti)
irina rezanja
irina rezan a nazublleno secivo)

rikljuc gavu reznom niti
E‘recmk nmgl ve (mal
(]

O
173

crg

ifra rezne glave
ifra rezne glave (24 rz
ifra stitnika (glava s reznom niti, trokrako secivo)
|fra smmka (nazubljeno secivo)
Dlmenzue
|r|na
Predn{a Zadnja drska
otor nogen na ramenu
Nivo zvucnog pritiska
Nesigurnost
Izmeren nivo zvuéne snag

Garantovan nivo zvucne Sna
37] Vibracije Qje se prenose na ruku na
[38] elbracué kole se prenose na ruku na

njo

[39] Vlbra{cﬁe kole se prenose na ruku na
l ] V%racue kole se prenose na ruku na levoj dréci

k|dac
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SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

2.kt luftaykyid
C# indervolyi
Effek

ekt
Motorns rotanonshastlghet vid tom antg
Motorns maximala rotationshastighe
trimmerhuvud
[8] Motorns maX| ala rotatlonshasnghet
3/4 tandat blad)
[9] Verkty: ﬁets maxima|
rotationshastighet tr|mmerhuvud)
[10] Verktygets maxim
rotatlo shastighet 3/4 tandat blad)
Bransletankens vi By
aras eﬂlandmng ensin: tvataktsolja)

p tri merhuvud)
pbredd (3 / 4-tandat blad)
pbre d

sa
e for tr mm%rhuvud
ens d'ameter (max)

karenh eten.
ns kod (24 t&

karenhe:
ylsubKU trlmmerhuvu

yddskod (sagblad)
menswner

gd
Bredd
Fregmre Bakre handtag
S;yret
Axelburen motor

Mudtrycksnlva
atosakerh

tt ffekt
A
Vibrationer pa handen pa det framre

andtage
[38] \hllbratmgner pa handen pa det bakre

age
39] Vibrationer pa handen pa héger handta
40 Vlbranone péhandere %nster 9

41 TILLVA
42] Flodare

bredd

P
P
P,

0,

% tandat
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TR - TEKNIK VERILER
otor
2 zar&wanh havali sogutma

1

3] 2

41 Sili

&l Mot

6] Moforun bo%ta rotasyon hizi:

7 otorun ve aletin maksimum rotasyon

hizi (misinall kesme kafasi

[8] Motorun ve aletm mak3|mum rotasyon
hizi (3/4 ug r%

[9] Aletin maksimum rotasyon hizi
misinall kesme kafasi

[10] IIet|n maksimum rotasyon hizi (3/4 uglu

YS% deposu kapasitesi
§3]n§|m (Benzin: Yag 2 zamanli)

Kesim geni ||“|gm|smal|kesme kafasl)
I

zesm enisli t/? gl X g:akk)
esim genigli esterell pica

Misi a” afasi ba |§ntlgl
(esme kafaS| ap| (maks

Kesim duzeni Ko

(esm duzenl kodu (24 disli)

a?r ma o u(m|sma|| kesme kafasi,

A 4 H‘?a kogu 2esterel| bicak)

[ J i i i i iy
NOQWORNDOIAW

ok
Uksekli
n, Arka kabza
utmas P
gmuzda asinan motorW
es basing ‘seviyesi
B?hrI sizlik
ulen ses giic seviy ESI
garantl eS?g g g Iy
nkabzauzer|ndek| ele aktarilan titresim
rka kabza Uzerindeki ele aktarila
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[39] ie?%ﬁgabza lizerindeki ele aktarilan

[40] Sol kabza (izerindeki ele aktarilan
titresim
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SISALLYSLUETTELO

Laitteeseen tutustuminen ..........ccccevveeinnenn. 1
Turvallisuusméaaraykset
Kéayttoon liittyvat sdannot
1. Laitteen asennus .......cccccoecveeeiieeeeiieeenns
. Ty6hdén valmistaminen .
. Laitteen kayttd ................
. Kéayttétapa ja -tekniikka .......ccccoeeiiieiiins 9
. Saannéllinen huolto
. Ylimaarainen huolto
. Diagnostiikka ..........cccooeviiiiiiiiiiiii,
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KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Kayttdoppaan tekstissa jotkin tarkeaa tietoa si-
séltavat kappaleet on merkitty erityisilla tunnuk-
silla, joiden merkitykset ovat seuraavat:

HUOMAUTUS tai

TARKEAA Tarkentavat tai antavat lisétietoa jo
aiemmin selitettyihin tietoihin. Niiden tarkoitukse-
na on estéd laitteen vaurioituminen tai vahinkojen
syntyminen.

N&in merkittyjen ohjeiden
laiminlyénti voi johtaa laitteen kdyttdjan tai
sen ldheisyydessé oleskelevien henkiliden
loukkaantumiseen.

Néin merkittyjen ohjeiden lai-
minlyénti voi johtaa laitteen kéyttdjdn tai
sen ldheisyydesséd oleskelevien henkilbiden
vakavaan loukkaantumiseen tai jopa kuole-
maan.

LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

HUOMAUTUS - Siséltoa vastaavat kuvat 16y-
tyvat tdman kayttéoppaan sivulta 2.

LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOALUE

Tama laite on puutarhanhoitovaline ja tarkemmin
sanottuna harrastuskayttéon tarkoitettu kannet-
tava pensasleikkuri/reunaleikkuri lampdémoot-
torilla.

Laite koostuu paaasiallisesti moottorista, joka
kaynnistéda putkessa olevan voimansiirtoakselin
ja kulmavaihteen kautta leikkausvélineen, joka
on konfiguroitu eri tyypeissa erilaisten toiminto-
jen suorittamiseksi.

TARKEAA - LUE HUOLELLISESTI ENNEN LAITTEEN KAYTTOA.
Sailytd myohempaa tarvetta varten.

Kayttaja kykenee kannattelemaan laitetta valjai-
den avulla ja voi kdyttaa padohjauksia pysyttele-
malla aina turvaetaisyydella leikkausvalineesta.

Kéayttétarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu:

— ruohon ja ei puisen kasvillisuuden leikkuuseen
nylonlangan avulla (esim. kukkapenkkien ym-
parilla, istutukset, seinat, aitaukset tai pinta-
aloiltaan rajoitetut vihreat alueet ruohonleikku-
rilla tehdyn leikkuun viimeistelya varten);

— korkeiden ruohojen, oksien, pienten oksien
ja lapimitaltaan korkeintaan 2 cm puskien
leikkuuseen metallisia tai muovisia teria kayt-
tamalla.

Vaara kayttd

Kéyttd mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,

joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla

vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille ja/

tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan

(esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— laitteen kaytt6 lakaisemiseen

— pensaiden leikkaamiseen tai muihin ty6stéi-
hin, joissa leikkausvélinettad ei kaytetd maa-
tasolla

— puiden oksitukseen

— laitteen kayttdminen leikkausvéline kayttajan
vy6tarén korkeuden ylépuolella

— laitteen kayttd ei kasviperdisten materiaalien
leikkaamiseen

— laitteen kayttdminen samanaikaisesti yhdessa
useamman henkilén kanssa.

TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT

. Aanitehon taso

. Vaatimustenmukaisuusmerkinta
. Valmistus kuukausi / vuosi

. Valmistajan viitemalli

. Sarjanumero

. Valmistajan nimi ja osoite

. Tuotekoodi

NOOAOALWN =

11. Moottoriyksikkd
12. Siirtoputki
13. Leikkausvaline
a. 3-karkinen tera
b. Siiman kayttépaa
14. Leikkausvalineen suojus
15. Etukahva
16. Suoja



17. Kédensija
18. Takakahva
19. Kiinnityspiste (valjaiden)
20. Valjaat
a. yhdell& hihnalla
b. kaksoishihnalla
C. repussa
21. Kulmavaihde
22. Teran suojus (kuljetusta varten)
23. Sytytystulppa

31. Moottorin pysaytyskytkin

32. Kiihdyttimen vipu

33. Kiihdyttimen lukitus

34. Kaynnistysnuppi

35. Rikastimen ohjain (Starter)

36. Ryypyttimen ohjain (Primer)

37. Kiihdyttimen suljin (jos kuuluu varustuk-
seen)

38. Polttoaineséilion korkki

Esimerkki vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kéayttdoppaan toiseksi viimeiselta sivulta.

SELVENTAVIEN MERKKIEN KUVAUS
(joissa varusteena)

41. Polttoainesailié
42. Moottorin pyséaytyskytkimen asennot
a = pysaytys
b = kaynti
43. Rikastimen ohjain (Starter)
44. Leikkausvalineet, joihin suoja sopii
45. Leikkausvalineen pyérintdsuunta
46. Ryypyttimen ohjain (Primer)

TURVALLISUUSSAANNOKSET

Laitetta on k&ytettava varovaisesti. Tata varten
laitteeseen on sijoitettu piktogrammeja, joiden
tehtdvdnd on muistuttaa tarkeimmista varotoi-
menpiteistd. Turvakylttien merkitys on osoitettu
alapuolella. Suosittelemme lukemaan huolelli-
sesti tdssd vihkosessa annetut turvaméarayk-
set.

Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat mer-
kinnéat.

51. Varoitus! Vaara. Tama laite voi olla vaaralli-
nen kayttajélle ja muille henkilbille jos sita ei
kayteta oikein.

52. Lue tdma kayttbopas ennen taman laitteen
kayttda.

53. Varoitamme tdmaén laitteen kayttgjaa, etta
sen jatkuva pdivittdinen vakiokayttd voi al-
tistaa melutasolle, joka vastaa 85 dB (A) tai
yli. Kéyta kuulosuojaimia, suojalaseja ja tur-

vakyparéaa.

54. Kayté suojajalkineita ja -kasineita!

55. Lentévien osien vaara! Poista henkilét tai
kotieldimet vahintdan 15 metrin paéhan kay-
t6ssa olevasta laitteestal

56. Leikkausvalineen maksiminopeus. Kéayta
vain sopivia leikkausvalineité.

57. Ala kayta sahalaitaista pyoroterdd. Vaara:
Sahalaitaisten terien kaytto laitteissa,
joissa on tdma symboli altistaa kaytta-
jan erittdin vakaville vaaroille tai jopa
kuolemanvaaralle.

58. Varoitus! Bensiini on tulenarkaa. Anna
moottorin jaéhtya ainakin 2 minuuttia en-
nen tankkausta. &l& tupakoi kun késittelet
polttoainetta.

59. Varo teran tyontéa.

60. Varoitus! - Moottori tuottaa hiilimonoksidi-
paéastdja. ALA kaynnista suljetussa tilassa.

61. Varoitus!- Pida kaukana kuumista pinnoista.

TURVALLISUUSMAARAYKSET
noudatettava tarkasti
A) KOULUTUS

1) Lue ohjeet huolellisesti. Tutustu vipuihin ja
laitteen oikeaan kayttéon. Opi pysayttdmaan
moottori nopeasti.

2) Ala anna lasten tai kokemattomien henkiléi-

den kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat maara-

ta laitteen kaytdlle minimi-ikarajan.

3) Laitetta ei saa kayttda samanaikaisesti yh-

dessd useamman henkilén kanssa.

4) Ala ikina kayta laitetta:

— muiden henkildiden, etenk&an lasten tai eléin-
ten laheisyydessa;

— jos kayttaja on vasynyt tai voi pahoin tai jos
kayttéja on ottanut 1aékkeitd tai muita ainei-
ta, jotka vaikuttavat henkilén reaktio- ja huo-
miokykyyn.

— jos kayttaja ei kykene pitamaan laitteesta kiin-
ni kaksin kasin ja/tai seisomaan tasapainossa
tyéskentelyn aikana.

5) Muista, ettd kayttdja on vastuussa tapatur-

mista tai vahingoista, jotka hén aiheuttaa muille

ihmisille tai heidan omaisuuksilleen.

B) ESIVALMISTELUT

1) Tydskentelyn aikana kayta sopivia asusteita,

jotka eivat muodosta estetta kayttajalle.

— Kayta vartalonmyétaisia vaatteita, joissa on
viiltosuojaus.

— Kayta kypéraa, suojahanskoja, -laseja, poly-
maskeja ja liukumattomia viiltosuoja jalkineita.

- Kayta kuulosuojaimia.

— Ala kayta kaulaliinoja, paitapuseroita, kaula-



koruja tai muita riippuvia tai leveita asusteita,
jotka voivat tarttua kiinni laitteeseen tai ty6pai-
kalla oleviin esineisiin ja materiaaleihin.

— Sido pitkat hiukset kiinni.

2) VAROITUS: VAARA! Bensiini on erittdin

tulenarkaa.

— sailyta polttoainetta sitd varten olevissa séi-
lytysastioissa, jotka on hyvéaksytty kyseiseen
kayttdon

— ala tupakoi kun kasittelet polttoainetta

— avaa séilién korkki paastadmalla siséinen paine
asteittain ulos

— kaada polttoainetta suppilon avulla ainoas-
taan ulkotiloissa

— liséda polttoaine ennen moottorin kaynnisté-
mista; ala lisda polttoainetta alaka poista séai-
lidbn korkkia kun moottori on kaynnissa tai se
on vield kuuma

— ala kaynnista moottoria mikali bensiinia valuu
ulos, vaan vie laite kauas bensiinistd kostu-
neesta alueesta. Varmista, ettei alueelle paa-
se syntymaan tulipaloa niin kauan kuin polt-
toaine ei ole haihtunut ja bensiinihdyryt ha-
jaantuneet

— puhdista valittémasti kaikki laitteelle tai maa-
han mennyt bensiini

— ala kaynnista laitetta uudelleen paikassa, jos-
sa on tankattu

— Valt4 polttoaineen joutumista vaatteisiin ja
jos niin kuitenkin kay, vaihda vaatteen ennen
moottorin kdynnistysta

— kirista sailién ja bensiinikanisterin korkit erit-
tain hyvin.

3) Vaihda vialliset tai vahingoittuneet aanenvai-

mentimet.

4) Ennen kayttéa, suorita aina yleistarkastus ja

erityisesti:

— kiihdyttimen vipu ja turvavipu pystyvat liikku-
maan vapaasti, ei pakottamalla, ja etta vapau-
tettaessa ne palautuvat automaattisesti ja no-
peasti perusasentoon

— kiihdyttimen vivun on jaatava lukitusasentoon
ellei turvavipua paineta

— moottorin pyséytyskytkimen on siirryttavéa hel-
posti asennosta toiseen

— sahkobkaapeleiden ja erityisesti sytytystulpan
johdon on oltava ehjia, jotta voidaan estaa ki-
pindiden syntymista. Sytytystulpan kupu on
oltava oikein asennettu sytytystulpan péaalle

- laitteen kahvojen ja suojusten on oltava puh-
taita ja kuivia ja tukevasti kiinni laitteessa

— Turvallisuussyista ala koskaan kayta laitet-
ta, jos siind on kuluneita tai vioittuneita osia.
Vaurioituneet osat taytyy vaihtaa, eikd kos-
kaan korjata. Kaytad vain alkuperaisia vara-
osia. Alkuperéisistd laadultaan poikkeavat
osat voivat vahingoittaa laitetta ja heikentaé
kayttajan turvallisuutta. Leikkuuvélineissa on
aina oltava valmistajan merkinté kuten myés

viite maksimaalisen kaytténopeuteen.
5) Tarkista kahvojen oikea asemointi ja valjai-
den kiinnityskohta sek& laitteen hyva tasapai-
notus.
6) Ennen tyéskentelyn aloittamista varmista, et-
té suojat sopivat leikkuuvélineeseen ja ettéd ne
on asennettu oikein.
7) Tarkista tyoskentelyalue ja poista kaikki asiat,
jotka laite voisi singota tai jotka voisivat vahin-
goittaa leikkuuyksikkéa ja moottoria (kivet, ok-
sat, rautalangat, luut jne.).

C) KAYTON AIKANA

1) Al& kdynnistd moottoria suljetussa paikassa,

jossa voi kertyd hengenvaarallista hakaa.

2) Tyoskentele ainoastaan pdaivanvalossa tai

kyllin riittdvasséa keinovalossa.

3) Ota vakaa ja paikoillaan pysyva tydskente-

lyasento:

— Valté tydskentelyd mahdollisuuksien mukaan
marilla tai liukkailla mailla tai liian epéatasaisilla
tai jyrkilld mailla, jotka eivat takaa tasapainoa
kayttajalle tydskentelyn aikana

— &l& ikina juokse vaan ké&vele ja varo maaston
epatasaisuuksia ja mahdollisia esteité.

— arvioi mahdolliset tydskenneltdvan maaperén
aiheuttamat riskit ja ryhdy tarpeellisiin varotoi-
menpiteisiin taataksesi turvallisuutesi erityi-
sesti tydskenneltdessa rinteilla, kumpuilevil-
la, liukkailla tai liikkuvilla maaperill&.

— Rinteilla tulee tydskennelld poikittain rintee-
seen nahden ilman nousemista tai laskeutu-
mista, pitden leikkausvélineen aina alapuo-
lella.

4) Kaynnistd moottori laitteen ollessa tiukasti

paikoillaan:

— kaynnistd moottori ainakin 3 metrin paassa
tankkauspaikalta

— varmista, ettd muut henkilét ovat ainakin 15
metrin padéssé laitteen toimintaséteelté tai va-
hintdédn 30 metrin paéssa raskaiden viikattei-
den ollessa kyseessa

— ala kohdista danenvaimenninta eika siis pako-
kaasuja kohti syttyvia materiaaleja:

5) Ala muuntele moottorin saatimia, alaka kayta

moottoria ylikierroksilla.

6) Ala altista laitetta liialliselle rasitukselle ala-

k& kayta pienté laitetta raskaissa tbissé; sopi-

van laitteen kayttd vahentaa riskeja ja parantaa

tyoén laatua.

7) Tarkista, etta leikkausvalineen minimikierrok-

set ovat sellaiset, etta terien liikkkumista ei salli-

ta ja etta kiihdytyksen jalkeen moottori palautuu
nopeasti minimikierroksille.

8) Varo ettei terd térméaa lujaa ulkopuolisiin esi-

neisiin ja varo mahdollisia irtomateriaaleja, jotka

terien liikkuminen on aiheuttanut.

9) Pid& laite aina kiinni valjaissa tydskentelyn



aikana.

10) Pysayta moottori:

— joka kerta, kun jatéat laitteen vartioimatta.

— ennen polttoaineen lisdysta.

— liikuttaessa tydskentelyalueiden valilla.

11) Pysayté moottori ja irrota sytytystulpan joh-
to:

— ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta tai
huoltoa

— jos osut vieraaseen esineeseen. Tarkista
mahdolliset vauriot ja korjaa ne ennen laitteen
uudelleenkaytt6a

— jos laite alkaa térista poikkeavalla tavalla: ky-
seisesséa tapauksessa etsi tarindn aiheuttaja
valittdmésti ja huolehdi tarpeellisten tarkas-
tusten suorittamisesta erikoistuneessa huol-
toliikkeessa.

— kun laitetta ei kayteta.

VAROITUS! Pysayta valittémasti moottori,
jos tera jumiutuu tyéskentelyn aikana. Varo
takaiskua (kickpack), joka saattaa syntya
kun tera térmaa kiinteaan esteeseen (puun-
rungot, juuret, oksat, kivet jne.). Varo koske-
masta maata terdlla. Takaiskut aiheuttavat
vaikeasti hallittavia pompattavia liikkeita,
jotka saattavat aiheuttaa laitteen kontrollin
menetyksen vaarantamalla kéayttdjan tur-
vallisuutta ja aiheuttamalla vahinkoja itse
koneelle.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) Varmista aina, ettd ruuvit ja mutterit ovat
tiukasti kiinni, jotta laite olisi aina turvallinen
ja kayttovalmis. Saanndéllinen huolto on ehdoton
turvallisuudelle ja suoritustason yllapidolle.

2) Ala aseta polttoainetta siséltavaa laitetta ti-
loihin, joissa polttoaineen hdyryt voivat syttya
liekista, kipinasta tai erittédin kuumasta lammon-
l&hteesta.

3) Anna moottorin jaahtya ennen laitteen aset-
tamista sailytystiloihin.

4) Tulipalon vaaran védhentadmiseksi on mootto-
ri, pakoputken danenvaimennin sek& bensiinin
sdilytystilat pidettdvd puhtaina sahanpurusta,
oksien jaannoksista, lehdista seka ylimaaraises-
ta rasvasta. Ala jata taysinaisia leikkausjatesak-
keja sisétiloihin.

5) Tyhjenna bensiinitankki aina ulkona ja moot-
torin ollessa kylma.

6) Kaytd suojakasineitéa aina leikkauslaitteita
késitellessési.

7) Ennen laitteen varastoimista varmista etta
olet poistanut huoltoon tarvittavat avaimet tai
tyokalut.

8) Sailyta laite lasten ulottumattomissa!

E) KULJETUS JA LIIKUTTAMINEN

1) Aina laitetta liikuteltaessa tai kuljetettaes-

sa tulee:

— sammuttaa moottori, odottaa terien pysahty-
mista ja irrottaa sytytystulpan kupu

— kytkea leikkausvalineen suoja

— ottaa kiinni laitteen kahvoista ja suunnata leik-
kausvaline kéyntisuuntaan ndhden vastakkai-
seen suuntaan.

2) Kun laitetta kuljetetaan autolla, tulee laite si-

joittaa niin, ettei se aiheuta vaaraa kenellekaan,

ja lukita kunnolla laitteen kaatumisen estami-

seksi ja tasta johtuvan bensiini ulosvuotamisen

valttamiseksi.

KAYTTOON LITTYVAT SAANNOT

HUOMAUTUS - Tekstissd mainitut kuvat
I6ytyvat taman kayttéoppaan sivulta 4
lahtien.

1. LAITTEEN ASENNUS

TARKEAA Laite toimitetaan muutamilla irrotetuil-
la osilla ja polttoainetankki tyhjéné.

Kéytd aina paksuja tyé-
hanskoja kdyttdessési leikkausviilineitd. Ole
erittdin huolellinen asettaessasi osia ettet
vahingossa vaaranna laitteen turvallisuutta
ja tehokkuutta. Epédselvissé tapauksissa, ota
yhteytta jdlleenmyyjééan.

Laitteen poisto pakkaukses-
ta ja asennus tulee suorittaa tasaisella ja kiin-
tedlld alustalla. Liséksi tulee olla riittdvésti
tilaa laitteen ja pakkausten liikutteluun. Kdytéa
aina sopivia vélineitd pakkausten ja laitteen
liikutteluun.

Pakkausten havitys on suoritettava voimassa
olevia séannoksia noudattaen.

1.1 LAITTEEN ASENNUS

1.1a. Mallit SBC 627 K - 635 K - 645 K -
653 K (Kuva 1)

— Anna muotolevyn liukua (1), kunnes saat sen
lahelle siirtoputkessa (2) olevia aukkoja

— Aseta etukahvan ylaosa (3) levyn paalle (1) si-
ten, ettd tappi (4) asettuu yhteen siirtoputkes-
sa (2) olevista kolmesta aukosta kahvan asen-
non mukauttamiseksi kayttgjan toivomuksen
mukaan.

— Liita alaosa (5) suojaan ja kiinnité se ylaosaan
(3), ruuvaamalla ruuvi pohjaan saakka (6).



1.1b Mallit SBC 627 KD - 635 KD - 643 KD
(Kuva 2)

— Avaa keskinuppi (1) ja irrota karkikappale (2).

— Laita kadensija (3) huolehtien, ettd ohjaimet
ovat oikealla puolella.

— Suuntaa kadensija mahdollisimman muka-
vaan tydskentelyasentoon ja lukitse se karki-
kappaleella (2) ja nupilla (1).

— Kiinnit4 ohjainten kotelo (4) kaapelin pitimeen

).

HUOMAUTUS Ldysédamaéllda nuppia (1) on mah-
dollista kdantdd kéddensijaa vdhentdaksesi sen
viemé&éd tilaa varastoinnin aikana.

1.1c Mallit SBC 645 KD - 653 KD (Kuva 3)

— Nosta vipua (1) ja poista se ruuvaamalla ruu-
vi auki (2).

— Irrota kérkikappale (3) tuesta (4).

— Laita kadensija (5) tukeen tehtyyn paikaan (4)
huolehtien, ettd ohjaimet ovat oikealla puo-
lella.

— Asenna kéarkikappale (3) ja vipu (1) kiristdmét-
ta ruuvia (2).

— Laske vipu alas (1) ja tarkista, ettd kédensija
(5) pysyy kunnolla lukittuna. Painvastaisessa
tapauksessa ruuvaa ruuvia (2) lisédd, kunnes
lukitus on tyydyttava.

— Kiinnita ohjainten kotelo (6) kaapelin pitimeen

@).

HUOMAUTUS Nostamalla vipua (1) on mah-
dollista suunnata kddensijaa kayttéjélle parhaim-
paan asentoon.

1.1d Mallit SBC 645 KF - 653 KF (Kuva 4)

— Anna muotolevyn liukua (1), kunnes saat sen
Iahelle siirtoputkessa (2) olevia aukkoja

— Aseta etukahvan ylaosa (3) levyn paalle (1) si-
ten, ettad tappi (4) asettuu yhteen siirtoputkes-
sa (2) olevista kolmesta aukosta kahvan asen-
non mukauttamiseksi kaytt4jan toivomuksen
mukaan.

— Liit4 alaosa (5) suojaan ja kiinnité se yldosaan
(8), ruuvaamalla ruuvi pohjaan saakka (6).

— Irrota suojukset (11) joustavan siirtoputken
molemmista paista (12) huomioimalla, etta ne
ovat erilaisia toisiinsa néhden.

— Laita akselin paa (12a) moottoriyksikdn paik-
kaan huolehtimalla, paina lukituspainiketta
(18) ja laita joustava letku (12) paikoilleen poh-
jaan saakka kunnes havaitset painikkeen (13)
kohoamisen.

— Aseta solalla varustettu pda (12b) etukahvas-
ta tydntyvaan napaan (14) ja kiinnita se ruuvil-
la (15) varmistaen, etta se j&a lukituksi.

— Aseta kiihdyttimen vaijerin sdadin (17) tuki-
aukkoon ja kytke siima (18) kaasuttimen vi-
puun (19); sdddéa muttereita (20) tarvittavalla
tavalla kiristddksesi vaijerin ja lukitse s&adin
tuelle.

— Kytke kaksi kaapelien paatekappaletta (21) ja
(22) vastaaviin moottoriyksikéssa oleviin kaa-
peleihin.

1.2 LEIKKAUSVALINEEN SUOJAN
ASENNUS (Kuva 5)

PRLGNIEIN Jokainen leikkausvéline on
varustettu erityiselld suojalla. Alé ikind kadytéa
muita kuin leikkausvilineelle osoitettuja suo-
jia.

YLV Kéytd suojahanskoja ja laita
terdn suojus paikoilleen.

— lIrrota ruuvi (1) suojuksesta (2).
— Aseta kieleke (3) suojukseen (2) ja kiinnita
suojus ruuvilla (1).

1.3 LEIKKAUSVALINEIDEN ASENNUS JA
IRROTUS JA SUOJUSTEN VALMISTELU

YLGIOINIVEIN Kéytd ainoastaan alkuperéi-
sid tai valmistajan hyvédksymié leikkausvé-
lineita.

1.3.1 Leikkausvilineen valinta

Valitse tydéhon sopivin leikkausvaline seuraavien

ohjeiden mukaan:

— 3-kérkinen tera karkinen tera sopii risukko-
jen ja pensaiden (korkeintaan 2 cm halkaisija)
leikkaamiseen;

— 4-kérkinen tera sopii ruohonleikkuuseen laa-
joilla alueilla;

— siiman kayttépéaalla voidaan poistaa korke-
aa ruohikkoa ja kasvistoa (ei puumaista) aito-
jen, muurien, perustusten, jalkakaytévien vie-
relté ja puiden ympérilta jne. tai puhdistaa ko-
konaan tietty alue puutarhasta;

— sahalaitaisen terdn (jos sallittu) ansiosta
on mahdollista leikata puisia osia ja katkaista
pienikokoisia puita.

Jokainen leikkausvéline on yhdistettdva maarat-
tyyn suojukseen seuraavassa annettujen ohjei-
den mukaan.

TARKEAA Leikkausvélineet on kiinnitetty va-
semmalle kdéntyvélld kierteelld ja siksi avatta-
essa sitd on kdénnettdvd myodtdpdivaén ja kiris-
tettdessd vastapdivadédn. lIrrota kaikki mahdolli-
sesti asennetut elementit, joita on kaytettavé eri



konfiguroinneissa kdytetyn leikkausvélineen mu-
kaisesti.

1.3.2 Tera 3 tai 4 karjella - “Tri-Arc” -tera
(Kuva 6)

a) Asennus

— Asenna sisdinen rengasmutteri (1) osoitettuun
suuntaan varmistaen, etta urat sopivat taydel-
lisesti kulmavaihteen kanssa (2).

— Asenna teré (3) ja ulkoinen rengasmutteri (4)
niin, etta litted osa osoittaa kohti teraa.

— Aseta mukana tuleva avain (5) tarkoituksen-
mukaiseen aukkoon, kaanna teraa kasin (3)
ja tyénna avainta (5), kunnes se menee kul-
mavaihteessa olevaan aukkoon (2), lukiten
kierron.

— Asenna kupu (6) ja ruuvaa kiinni mutteri (7) ki-
ristden sen pohjaan astivastapéivaan (25 Nm).

— Irrota avain (5) palauttaaksesi pydrimisen.

b) Leikkuuviélineen suojuksen mukautus

— Irrota ylimaarainen suojus (8 - jos asennettu
edelld), ruuvaamalla auki ruuvi (10) ja irrot-
tamalla koukut, jotka on asetettu paikoilleen
napsauttamalla ne leikkuuvélineen suojuk-
seen (9).

c) Irrotus

— Aseta mukana tuleva avain (5) tarkoituksen-
mukaiseen aukkoon, kaanna teraa kasin (3)
ja tyénna avainta (5), kunnes se menee kul-
mavaihteessa olevaan aukkoon (2), lukiten
kierron.

— Ruuvaa auki mutteri (7) myé6tépaivaan ja irro-
ta malja (6).

— Ujuta ulos ulkopuolinen rengasmutteri (4), irro-
ta teréa (3) ja siséinen rengasmutteri (1).

1.3.3 Siiman kayttopaa (Kuva 7)

a) Asennus

— Asenna sisdinen rengasmutteri (1) osoitettuun
suuntaan varmistaen, etta urat sopivat taydel-
lisesti kulmavaihteen kanssa (2).

— Aseta mukana tuleva avain (3) sisdisen ren-
gasmutterin tarkoituksenmukaiseen aukkoon,
kdanna rengasmutteria kasin ja tydbnna avain-
ta (3), kunnes se menee kulmavaihteessa ole-
vaan aukkoon (2), lukiten kierron.

— Asenna siiman kayttépéa (4) ruuvaamalla sita
vastapaivaan.

— Irrota avain (3) palauttaaksesi pydrimisen.

b) Leikkuuviélineen suojuksen mukautus

— Asenna ylimaarainen suojus (8) asettamalla
vastaavat koukut leikkuulaitteen suojuksessa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin (9) ja
painamalla, kunnes se napsahtaa paikoilleen.

Kiinnita se sitten ruuvilla (10).

YL Kéytettdessd siiman kdytto-
paédtd on lisdsuojan oltava asennettuna sii-
man leikkuuveitsen kanssa.

c) Irrotus

— Aseta mukana tuleva avain (3) sisaisen ren-
gasmutterin tarkoituksenmukaiseen aukkoon,
kdannéa rengasmutteria kasin ja tyénnéa avain-
ta (3), kunnes se menee kulmavaihteessa ole-
vaan aukkoon (2), lukiten kierron.

— Irrota siiman kayttépaa (4) ruuvaamalla se au-
ki myoétapaivaan.

1.3.4 Sahalaitainen tera (jos sallittu)
(Kuva 8)

a) Asennus

— Asenna sisainen rengasmutteri (1) osoitettuun
suuntaan varmistaen, ettd urat sopivat taydel-
lisesti kulmavaihteen kanssa (2).

— Asenna teré (3) ja ulkoinen rengasmutteri (4)
niin, etta litte& osa osoittaa kohti teraé.

— Aseta mukana tuleva avain (5) tarkoituksen-
mukaiseen aukkoon, kaanna teraa kasin (3)
ja tydénna avainta (5), kunnes se menee kul-
mavaihteessa olevaan aukkoon (2), lukiten
kierron.

— Asenna malja (6) ja ruuvaa kiinni mutteri (7)
kiristden sen pohjaan asti vastapéivaan (25
Nm).

— Irrota avain (5) palauttaaksesi pyérimisen.

b) Leikkuuvélineen suojuksen mukautus

— Irrota mahdollisesti muissa leikkausvélineissa
kaytetyt suojukset ja sovella maarattya suo-
justa sahalaitateralle.

YLVl Tétd suojaa e saa kdyttdd

muille leikkausvilineille.

c) Irrotus

— Aseta mukana tuleva avain (5) tarkoituksen-
mukaiseen aukkoon, kaanna teraa kasin (3)
ja tyénna avainta (5), kunnes se menee kul-
mavaihteessa olevaan aukkoon (2), lukiten
kierron.

— Ruuvaa auki mutteri (7) my6tapaivaan ja irro-
ta malja (6).

— Ujuta ulos ulkopuolinen rengasmutteri (4), irro-
ta tera (3) ja sisdinen rengasmutteri (1).

2. TYOHON VALMISTAMINEN

2.1 LAITTEEN TARKASTUS



Ennen tyéskentelyn aloittamista:

- tarkista ettei laitteessa eiké leikkausvalinees-
sé ole I8ysia ruuveja

— tarkista ettei leikkausvaline ole vahingoittunut
ja ettéd metalliterat (jos asennettu) ovat kunnol-
la teroitettuja

— tarkista, ettd ilmasuodatin on puhdas

— tarkista, ettd suojukset sopivat kaytettyyn leik-
kausvélineeseen, ja ettéd ne on kiinnitetty kun-
nolla ja toimivat

- tarkista kahvojen kiinnitykset.

2.2 SEOKSEN VALMISTUS

Laite on varustettu kaksitahtisella moottorilla ja
vaatii bensiinistd ja voiteludljystd valmistetun
seoksen.

TARKEAA Pelkén bensiinin kdytté vahingoittaa
moottorin ja saa takuun raukeamaan.

TARKEAA Kéyté vain laadukkaita poltto- ja voi-
teluaineita mekaanisten osien suorituskyvyn ja
keston sdilyttdmiseksi.

2.2.1 Bensiinin ominaisuudet

Kéayta lyijyténté bensiinié (vihred), jonka oktaani-
arvo on vahintaan 90.

TARKEAA Lyijytén bensiini saa aikaa jaamia as-
tiaan, jos sité sdilytetdédn yli 2 kuukautta. Kéyté ai-
na tuoretta bensiinié!

2.2.2 Oljyn ominaisuudet

Kéyta ainoastaan erittain laadukasta synteettis-
ta oljya, joka on tarkoitettu kaksitahtisille moot-
toreille.

Tamé tyyppisille moottorille tarkoitettuja 6ljyja
16ytyy jalleenmyyijaltéd. Nama 6ljyt pystyvat tarjo-
amaan korkealuokkaisen suojan.

Naiden éljyjen kdyttdé mahdollistaa 2 % sekoituk-
sen tekemisen, joka koostuu 1 osasta 6ljya 50
osasta bensiinia.

2.2.3 Seoksen valmistus ja sailytys

YWYl Bensiini ja sekoitus ovat herkés-
ti syttyvia!

- Séilytd bensiinid ja sekoitusta sitd var-
ten hyvéksytyisséa sdilytysastioissa, turval-
lisessa paikassa kaukana ldmpdédlédhteista
ja avotulesta.

- Pidé séilytysastiat lasten ulottumattomis-
sa.

- Ald tupakoi valmistaessasi sekoitusta ja

véltd hengittdméstéa bensiinihoyryja.
Sekoituksen valmistamiseksi:

— Laita sopivaan kanisteriin noin puolet bensii-
nimaarasta.

— Lis&é kaikki 6ljy taulukon mukaan.

— Lisé&é loppu bensiinistéa.

— Sulje korkki ja ravistele voimakkaasti.

TARKEAA Seos vanhenee. Ald valmistele liian
suuria m&érid seosta estaédksesi jdamien synty-
mistd,

TARKEAA Pidé seosta ja bensiinia siséltdvét as-
tian erilldén ja selvéasti tunnistettavissa estédékse-
si niiden sekoittumista keskendén kdytén aikana.

TARKEAA Puhdista bensiini- ja seosastia saan-
néllisesti poistaaksesi mahdolliset jdamét.

2.3 POLTTOAINEEN TANKKAUS

PNZYX:TX Al4 tupakoi tdytén aikana ja va-
ro hengittdmésté bensiinihéyryja.

VSV.G{ONIVSIN Avaa tankin korkki varovas-
ti, koska sisélle on saattanut muodostua pai-
netta.

Ennen tayttéa:

— Ravista voimakkaasti polttoainetankkia.

— Aseta laite tasaiselle alustalle, vakaaseen
asentoon, polttoainesailion korkki ylospain.

— Puhdista polttoainesailién korkki ja ymparoiva
alue ettei tayton aikana paase likaa sailioon.

— Avaa tankin korkki varovasti, saadaksesi si-
sélle muodostuneen paineen asteittain ulos.
Tankkaa suppilon kautta valttden tankin tayt-
téamista ylapintaan asti.

YLG{OINIVEIN Sulje tankin korkki aina Kiris-
tden sen pohjaan asti.

YSNLG{OINEIN Puhdista heti laitteeseen tai
maahan mahdolliset tulleet polttoainejéljet

dléka kdynnistd moottoria ennen kuin bensii-
nihdéyryt ovat haihtuneet.

3. LAITTEEN KAYTTO

3.1 LAITTEEN KAYNNISTYS

YL Laite on kdynnistettdvd vé-
hintdédn 3 metrin pdédssé polttoaineen tank-
kauspaikasta.

Ennen moottorin kaynnistysta:



— Aseta laite vakaaseen asentoon maahan.

— Poista teran suojus (jos kaytetty).

— Varmista ettei terd (jos kaytetty) osu maahan
tai muihin esineisiin.

3.1.1 Kdynnistys kylména

YSWLG{OINYEIN “Kylmékdynnistykselld” tar-
koitetaan kdynnistysté, joka suoritetaan kun

moottorin pysdhtymisestéd on kulunut ainakin
5 minuuttia tai polttoaineen tdyton jélkeisté
kédynnistysta.

Laitteen kaynnistamiseksi(Kuva 9):

1. Mallit SBC 627 K/KD - 635 K/KD - 643 KD
645 K/KD/KF - 653 KF:
Vie kytkin (1) asentoon «I».
Mallit SBC 653 K/KD:
Vie kytkin (1) asentoon «I».
Paina lukitusvipua (3), kayta kiihdytinta (2)
ja pitamalla tassa asennossa, paina turvavi-
pua (1a), vapauta sitten vipu (3) ja kiihdytin
(2), siten, ettd turvavipu (1a) jaa painettuun
asentoon.

2. Kayta rikastinta kdantamalla vivun (5) asen-
toon «B».

3. Paina ryypyttimen (primer) (6) painiketta 3-4
kertaa kaasuttimen virittdmiseksi.

4. Pida laitetta maassa pitden yhdella kadella
kiinni moottoriyksikdsta ettet meneta kontrol-
lia kdynnistysvaiheessa (Kuva 10).

TARKEAA Vahingoittumisen estémiseksi siirto-
putkea ei saa kéyttaa késitukena tai polvitukena
kédynnistysvaiheessa.

5. Veda hitaasti kdynnistysnappulasta 10-15 cm
kunnes tunnet vastusta. Veda sitten muuta-
man kerran lisda kunnes kuulet ensimmaiset
kaynnistysaanet.

TARKEAA Rikkoontumisen vilttdmiseksi &l4 ve-
dé narua koko pituudelta, &ld anna sen hioutua
vasten narun ohjainreién reunoja ja vapauta nap-
pula véhitellen vVélttden sen sydksymisté takaisin
holtittomasti.

6. Veda kaynnistysnarun kahvasta uudelleen,
kunnes moottori on kaynnistynyt.

Laitteen kiynnistys rikasti-
mella aiheuttaa leikkausvélineen liikkumi-
sen, joka pyséhtyy ainoastaan rikastimen
pois kytkemélla.

7. Mallit SBC 627 K/KD - 635 K/KD - 643 KD
645 K/KD/KF :
Kéayta lyhyen aikaa kiihdytinta (2) viedaksesi
moottorin minimikierroksille vivulla (5), joka

menee automaattisesti asentoon «A».
Mallit SBC 653 KF:
Heti moottorin k&ynnistyksen jalkeen, kyt-
ke rikastin (starter) irti kdantamalla vivun (5)
asentoon «A» ja kaytd lyhyen aikaa kiihdy-
tinta (2)
Mallit SBC 653 K/KD:
Heti moottorin kaynnistyksen jalkeen, kyt-
ke rikastin (starter) irti kddntamalla vivun (5)
asentoon «A» ja kayté lyhyen aikaa kiihdytin-
t& (2) vapauttaaksesi turvavivun ja viedaksesi
moottorin minimikierroksille (1a)

8. Anna moottorin kdyd& minimikierroksilla aina-
kin minuutin ajan ennen laitteen kaytt6a.

TARKEAA Jos kéynnistysnarun nappulaa kéyte-
t4én toistuvasti rikastimen ollessa paélld, moot-
tori saattaa kastua ja tdmé voi vaikeuttaa kdyn-
nistamista.

Moottorin kastuessa, pura sytytystulppa ja ve-
da varovasti kdynnistysnarun nappulasta pois-
taaksesi lilan polttoaineen. Kuivaa sen jalkeen
sytytystulpan elektrodit ja asenna takaisin moot-
toriin.

3.1.2 Kaynnistys lampiméana

Lampimana kaynnistamiseksi (heti moottorin py-
sahtymisen jalkeen) noudata edellisen toimenpi-
teen kohtia1-4-5-6.

3.2 LEIKKAUSVALINEEN NOPEUDEN
SAATO (Kuva 9)

Leikkausvalineen nopeutta sdadetdan kiihdytti-
mesté (2), joka sijaitsee takakahvassa(4)tai ka-
densijan oikeassa kahvassa (4).

Kiihdyttimen kaytté on mahdollista ainoastaan,
jos yhta aikaa painetaan lukitusvipua (3).

Liike siirtyy moottorin avulla voimansiirtoakseliin
vastapainokitkalla, joka estédd akselin liikkeen
moottorin ollessa miniminopeudella.

Leikkausviiline ei saa liikkua
moottorin miniminopeudella. Jos leikkaus-
véline liikkuu moottorin miniminopeudella,
ota yhteyttd jdlleenmyyjdan moottorin saa-
t6d varten.

Oikea tydskentelynopeus saadaan kiihdytysvi-
vun (2) ollessa aariasennossa.

TARKEAA Ensimmiisten 6-8 kéyttétunnin ai-
kana véltd kédyttdméstd moottoria maksimikier-
roksilla.



3.3 LAITTEEN PYSAYTYS (Kuva 9)

Laitteen pysayttdmiseksi:

— Vapauta kiihdyttimen vipu (2) antaen moot-
torin kdyda miniminopeudella muutaman se-
kunnin ajan.

— Vie kytkin (1) asentoon «O».

YSVLGIOINNVSI Vietydsi kiihdyttimen mini-
miin kuluu useampi sekunti ennen kuin leik-
kausviline pyséhtyy.

4. KAYTTOTAPA JA -TEKNIIKKA

Ympaéristén ja muiden henkiléiden huomioimi-

seksi:

- Vaélté aiheuttamasta héiri6téa.

— Noudata tarkasti paikallisia sdaddksia, koski-
en leikkausjatteiden havitysta.

— Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, kos-
kien 6ljyjen, bensiinin, hajonneiden osien tai
minka tahansa ongelmajatteen havitysta.

Pitk&aikainen altistuminen

tarinéille voi aiheuttaa vammoja ja neurovas-

kulaarisia héiriditd (tunnetaan myds nimella

”"Raynaudin oire tai “valkosormisuus”) eri-

tyisesti niille, jotka kérsivét verenkiertohdiri-

Oistd. Oireet voivat koskea kédsid, ranteita ja

sormia ja oireisiin liittyy tunnottomuutta, kuti-

naa, kipua, vdrimuutoksia tai ihon rakenteelli-
sia muutoksia. Vaikutuksia voi lisdtd kylmyys
ja/tai liiallinen puristus tartuttaessa kahvoi-
hin. Oireen lauettua on vdhennettéva laitteen
kéyttbéaikaa ja kddnnyttdva ladkarin puoleen.

Tamén laitteen kadynnistyslaite
kehittdd lievdn sdhkémagneettisen kentén,
joka saattaa aiheuttaa héiriéitd kdyttdjaan
implantoituihin aktiivisiin tai passiivisiin 144-
kintélaitteisiin. T&dstd saattaa olla seurauk-
sena vakavia terveysvaaroja. Tdstd saattaa
olla seurauksena vakavia terveysvaaroja.
Laékintélaitteiden kéyttdjid kehotetaan otta-
maan yhteyttd ldékéariin tai ldédkintélaitteen
valmistajaan ennen laitteen kéyit64a.

Tydéskentelyn aikana kéytd
sopivia asusteita. Jilleenmyyjd kykenee an-
tamaan tietoa tapaturmien ehkédisemiseen
liittyvistd materiaaleista, jotka soveltuvat par-
haiten tyéturvallisuuden takaamiseen.

4.1 VALJAIDEN KAYTTO (Kuva 11)

YNWLG{ONIVEIR Laitteen tulee olla kytkettyna
kéyttéjén péaélld oleviin valjaisiin aina kdytén

aikana. Tarkista pikakoukun toiminta niin, et-
td hatatapauksessa laitteen saa nopeasti irti
valjaista.

Valjaat puetaan paalle ennen kuin laite kiinnite-
tédén ja hihnat sdadetdan kayttajan pituuden ja
ruumiinrakenteen mukaan.

Jos laitteessa on useampi Kiinnitysreika, kayta
laitteen tasapainon kannalta sopivinta reikaa.
Kéytéa aina laitteen painoon ndhden sopivia val-
jaita:

— alle 7,5 kg painaville laitteille voidaan kayttéa
yhdella hihnalla tai kaksoishihnalla varustet-
tuja malleja

- yli 7,5 kg painavien laitteiden kanssa saa kayt-
tdd ainoastaan kaksoishihnalla varustettua
mallia.

4.1.1 Mallit yhdella hihnalla

Hihnan (1) on kuljettava vasemman olkapé&an yli
kohti oikeaa kylkea.

4.1.2 Mallit kaksoishihnalla

Hihna (2) on puettava seuraavalla tavalla:

— laitteen tuki ja jousisalpa oikealle puolelle (2.1)
irrotin edessa (2.2)

— hihnojen risteyskohta kaytt4jan seldssé (2.3)
solki kiinnitetty oikealla tavalla vasemmalle
puolelle (2.4).

Hihnojen on oltava kireét, jotta paino jakautuu ta-
saisesti olkapaille.

4.2 LAITTEEN KAYTTO

Tydskentelyn aikana lait-
teesta on pidettédvéa kiinni kaksin késin niin,
ettd moottoriyksikké on kehon oikealla puo-
lella ja leikkausyksikké vyoétdrén alapuolella.

Ennen viikatteen kayttdmista suosittelemme tu-
tustumaan laitteeseen ja leikkaustapoihin puke-
malla valjaat, puristamalla laitetta ja tekemalla
tydn vaatimat liikkeet.

Valitse sopiva leikkausvéline suoritettavan tyds-
tén mukaan ja valmistele laite ja suojukset luvus-
sa 2 osoitettuun tapaan.

4.3 TYOSTO TEKNIIKKA

4.3.1 Teréa 3 karjella - “Tri-Arc” -tera
(Kuva 12)

Aloita leikkaus kasviston yldpuolelta laskeutuen
viikateteralla niin, ettd voit leikata oksat pienik-



si palasiksi.
4.3.2 4 -kédrkinen tera (Kuva 13)

Etene kéyttéen laitetta kuten perinteisté viikatet-
ta 60-90° kaarevalla liikkeella, vieden teran sit-
ten kasviston ulkopuolelle jne.

4.3.3 Siiman kayttopaa

Kéytd AINOASTAAN nailon-
siimaa. Siimap&éhdn sopimattomien metal-
listen tai muovitettujen metallivaijerien kéytté
saattaa aiheuttaa loukkaantumisia.

Kéaytén aikana suosittelemme sammuttamaan
moottorin ja irrottamaan sdéanndllisesti laitteen
ympaérilla olevan ruohon niin ettei siirtoputki yli-
kuumene suojan alle juuttuneen ruohon takia.
Irrota juuttunut ruoho ruuviavaimella niin, etta
tanko jaahtyy kunnolla.

YNZGINWEIR Al kéytd laitetta pyyhkimi-
seen kallistamalla siimapé&étd. Moottorin te-

ho voi aiheuttaa esineiden tai pienten kivien
lentdamisen aina 15 metrin pdéhén tai kauem-
maksikin aiheuttaen vahinkoja tai henkiléva-
hinkoja.

a) Leikkaaminen liikkeessa (niittdminen)
(kuva 14)

Etene sé&anndlliselld vauhdilla tehden kaarevia
liikkeita kuten perinteisella viikatteella ilman, et-
ta kallistat siiman kayttdpaéata toiminnan aikana.

Kokeile ensin leikata sopivalta korkeudelta pie-
nelld alueella. Tasaisen leikkauskorkeuden saa-
miseksi pidé siiman kayttépaa koko ajan samalla
etaisyydelld maasta.

Karkeammille leikkauksille saattaa olla hyédyksi
kallistaa siimapéaata noin 30° vasemmalle.

Ali tyéskentele téll tavoin,
jos on olemassa vaara sellaisten esineiden
sinkoilemisesta, jotka voivat vahingoittaa ih-
misié, eldimié tai aiheuttaa muita vahinkoja.

b) Tarkkuusleikkaus (viimeistely)

Pida laitetta hieman kallellaan niin, ettd siima-
paan alaosa ei koske maahan ja leikkauslinja on
halutussa kohdassa. Pid& leikkausvaline kauka-
na kayttajasta.

c) Leikkaaminen aitojen / perustusten
lahella (Kuva 15)

Lahesty hitaasti siimapéaalla aitoja, paaluja, ki-
Vvi&, muuria jne. ilman etta osut niihin voimalla.
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Jos siima osuu jatkuvasti esteeseen voi se rik-
koutua tai kulua; jos se juuttuu aitaan saattaa se
leikata &killisesti.

Joka tapauksessa jalkakaytavien, perustusten,
muurien jne. 1&heisyydessa leikkaaminen saat-
taa aiheuttaa siiman normaalista poikkeavaa
kulumista.

d) Leikkaaminen puiden ympdérilla (kuva 16)

Kévele puun ympari vasemmalta oikealle, 1&hes-

tyen hitaasti runkoa niin ettei siima osu runkoon.

Pid& samalla siimapéaté hieman eteenpéin kal-

lellaan.

Huomioi, ettd nailonsiima voi leikata tai vahin-

goittaa pienié pensaita ja siiman osuminen peh-

medékaarnaisiin pensaisiin tai puihin saattaa vau-

rioittaa vakavasti kasvia.

e) Siiman pituuden saataminen tyoskente-
lyn aikana (Kuva 17)

Tama laite on varustettu siimapaalla "Batti ja Vai”
(Tap & Go).

Vapauttaaksesi uuden siiman, lyd siiman kaytto-
paata maata vasten moottorin kdydessa maksi-
mikierroksilla; siima vapautuu automaattisesti ja
veitsi leikkaa ylimaaraisen osan pois.

4.3.4 Sahalaitainen tera (jos sallittu)
(Kuva 18)

Kéytettiesséd sahalaitaista
terdd on asennettava erityinen suojus. Terén
on oltava hyvin teroitettu takaiskun vaaran
védhentdmiseksi.

YWLGINNYEIN Kaadettaessa pienid puita
on péétettdesséd puun kaatosuuntaa huomi-
oitava myés tuulen suunta.

Hyvan tuloksen saamiseksi kaadettaessa pienia
puita on tarpeen suorittaa leikkaus nopealla liik-
keella leikattavaa oksaa tai runkoa kohti mootto-
rin kaydesséa maksimikierroksilla.

Valta kayttdmasta teran oikeanpuoleista osaa,
koska talld osalla takaiskun vaara tai riski te-
ran jumiutumisesta on suuri, johtuen py6rimis-
suunnasta.

4.4 TYON LOPETTAMINEN
Lopetettuasi tyon:
— Pysayta laite edelld kuvatulla tavalla (ks. 3.3).

— Odota leikkausvalineen pysahtymista ja asen-
na terasuojus.

5. SAANNOLLINEN HUOLTO



Oikea huolto on tarkeda tehokkuuden sailytta-
miseksi ja laitteen alkuperaisosien turvalliselle
kaytolle.

Huoltotoimenpiteiden aika-

na:

- Irrota sytytystulpan kupu.

— Odota moottorin jédhtymista.

- Kéytéd suojakésineitad késitellessési teria.

— Pidé terdn suoja asennettuna paitsi tyds-
kennellessési ko. terdn parissa.

- Al4 hévitéa luontoon 6ljyé, bensiinia tai mui-
ta myrkyllisia aineita.

5.1 VARASTOINTI

Jokaisen tyéjakson lopussa puhdista laite huo-
lellisesti polysta ja jaanteisté ja tarkista, ettei lait-
teessa ole vahingoittuneita osia, vaihda vialliset
osat. Laitetta on séilytettava kuivassa paikassa,
huonolta saalta suojattuna, suojan ollessa oikein
asennettuna.

5.2 MOOTTORIN JA AANENVAIMENTIMEN
PUHDISTUS

Vahentaaksesi tulipalon vaaraa puhdista sdan-

néllisesti sylinterin siivekkeet paineilmalla ja

puhdista danenvaimentimen alue sahanpuruis-

ta, risuista, lehdista ja muista roskista.

5.3 KAYNNISTYSYKSIKKO

Vélttdaksesi moottorin ylikuumenemisen ja va-
hingoittumisen, jaadhdytysilmaritilat on pidetta-
va puhtaina ja vapaina sahanpuruista ja muista
roskista.

Mikali kaynnistysnarussa esiintyy kulumisen
merkkeja, ota yhteytté jalleenmyyjéén sen vaih-
tamiseksi.

5.4 KIINNIKKEET

Tarkista saanndllisesti kaikkien ruuvien ja mut-
terien kiinnitys ja ettd kahvat ovat kunnolla kiin-
nitetyt.

5.5 ILMANSUODATTIMEN PUHDISTUS
(kuva 19)

TARKEAA limansuodattimen puhdistus on tér-
keaa laitteen hyvéille toiminnolle ja kestédvyydel-
le. Al tyéskentele ilman suodatinta tai viallisella
suodattimella, jotta moottori ei vahingoitu.

Puhdistus on suoritettava aina 15 tyétunnin va-
lein.

Puhdistaaksesi suodattimen:
— Avaa nuppi (3), irrota kansi (1) ja suodatinele-
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mentti (2).

- Pese suodatinelementti (2) saippualla ja ve-
della. Al4 kayté bensiinia tai muita liuotteita.

— Jaté suodatin kuivumaan ulos.

— Asenna suodatinelementti (2) ja kansi (1) pai-
koilleen kiristamalla nuppia (3).

5.6 SYTYTYSTULPAN TARKISTUS
(Kuva 20)

Irrota ja puhdista sytytystulppa sdénnéllisin va-
liajoin poistamalla mahdolliset kerrostumat me-
talliharjalla.

Tarkista ja palauta elektrodien oikea etaisyys
toisistaan.

Asenna sytytystulppa takaisin ruuvaamalla sen
pohjaan saakka mukana tulevalla avaimella.

Sytytystulppa on korvattava samanlaisella, jos
elektrodit palavat tai eristys on vaurioitunut ja jo-
ka tapauksessa 100 kayttétunnin vélein.

5.7 RASVAUS

TARKEAA Voimansiirto-osien kunnon kannalta
on suositeltavaa rasvata 15 kéyttétunnin vélein
kulmavaihde ja joustava akseli.

KULMAVAIHDE (Kuva 21a)

Voitele litiumpohjaisella rasvalla.

Irrota ruuvit (1) ja laita rasvaa kdantéen akselia
kdsin kunnes rasvaa tulee ulos; Kiinnitd ruuvit
takaisin (1).

JOUSTAVA AKSELI (Kuva 21b)

Mallit SBC 645 KF - 653 KF:

Voitele litiumpohjaisella rasvalla.

Irrota putki (12) moottorin puolelta, ota jousta-
va akseli pois paikoiltaan (12 c) ja levita rasva
kdantamalla akselia manuaalisesti, kunnes
rasva levida koko pinnalle; asenna kokonaisuus
takaisin paikoilleen.

5.8 TERIEN HUOLTO
5.8.1 3- tai 4-kérkisen terén teroitus

(Kuva 22)
VLGNSl Kédytd suojahanskoja. Jos te-
roitus tehdédan ilman terén irrotusta, irrota sy-
tytystulpan kansi.

Teroitus on tehtdva huomioiden teran ja leik-



kauskulman tyypin kayttaen litted4 viilaa ja toi-
mien samalla tavalla kaikkien karkien kanssa.

Viitteet oikealle teroitukselle 16ytyvat kuvasta 22:

A = Virheellinen teroitus
B = Teroitusrajat
C = Virheelliset ja epatasaiset kulmat

TARKEAA Teroituksen jélkeen on tédrkeda séilyt-
t4é oikea tasapaino. Turvallisuussyistd on hyvé,
eltd teroituksen ja tasapainotuksen suorittaa am-
mattitaitoinen huoltokeskus, jolla on tarkoituksen-
mukainen pétevyys ja sopivat varusteet toimenpi-
teiden suorittamista varten vahingoittamatta terdd
Ja tekeméitta siitd epdvakaan kaytén aikana.

3- tai 4 -karkisia terid voidaan kayttdad molem-
milta puolilta. Kun yksi puoli on kulunut voi terdn
kaantaé ja kayttéda kérjen toista puolta.

YSVLG{ONYSIW Terdd ei saa korjata vaan se
on vaihdettava heti kun ilmenee jélkid rik-
koontumisesta tai teroitusraja ylittyy.

5.8.2 3- tai 4-kérkisen terdn vaihto

Téssa laitteessa tulee kayttada terid, joissa on
koodi joka on osoitettu sivulla 3 annetussa tau-
lukossa.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi ndma terat saa-
tetaan ajan kuluessa vaihtaa uudenlaisiin, mutta
terat pysyvat aina keskendén vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

5.9 SIIMAPAAN VAIHTO
5.9.1 Siiman kayttopaa tyyppi “I” (Kuva 23)

1. Irrota jaljelle jaanyt siima vetdmalla sen pois
kiertonupin keskeltéa (1). Jos se on katkennut
sen sisélle, paina «PUSH» -kirjoituksella mer-
kittyd kohtaa, kdanna kayttépaan (2) kantta
siten, etta saat sen auki ja voit poistaa sen si-
sélle jAadneen siiman. Sulje kayttépaa uudel-
leen kohdistamalla se viiteuraan (3) ja kdan-
tamalla kantta (2) myétapaivaan.

Varmista kéayttépadn oikea
sulkeutuminen ympé&rysmitan pituudelta vélt-
tddksesi sen avautumisen ty6ston aikana va-
hinkojen tai loukkaantumisen vaaralla.

2. Leikkaa siima osoitettuun mittaan.

3. Kaanna kiertonuppia (1) myétapaivaan, kun-
nes yksi nuolista asettuu samansuuntaisesti
toisen siiman ulostuloaukossa olevan aukon
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(4) kanssa.

4. Aseta molemmat siiman paat kiertonupin (1)
keskelle, saamalla siiman kokonaan ulos, sa-
man verran molemmista aukoista (4).

5. K&anna nuppia (1) myétépaivaan siiman kier-
tdmiseksi ja anna sen tulla ulos noin 120 mm
ulos molemmista aukoista.

5.9.2 Siiman kayttopaa tyyppi “llI” - “llI”

(Kuva 24)

— Noudata kuvassa osoitettua sekvenssia.

5.10 SIIMAN LEIKKAUSVEITSEN TEROITUS
(Kuva 25)

— Irrota siiman leikkausveitsi (1) suojasta (2)
avaamalla ruuvit (3).

— Kiinnita siiman leikkausveitsi ruuvipenkkiin ja
teroita kayttaen litteda viilaa ja sailyttden alku-
perdisen leikkauskulman.

— Kiinnita veitsi takaisin suojukseen.

5.1 PITKA SEISOKKIAIKA

TARKEAA Jos laitetta ei kdytetd yli 2-3 kuukau-
den ajan, suorita muutamia toimenpiteité estaak-
sesi ongelmien syntymistéd kun laite otetaan uu-
delleen kayttéon tai pysyvié vahinkoja moottorille.

Ennen laitteen paikoilleen asettamista:

— Tyhjenna polttoainesailio.

— Kéynnistd moottori pitdmélla moottoria mini-
missé pysahtymiseen saakka niin, etta kaikki
kaasuttimessa oleva polttoaine kuluu.

— Anna moottorin jaéhtya ennen laitteen varas-
tointia.

Laittaessa laitetta k&yntiin, valmista laite luvussa
”2” "Tydhon valmistautuminen” kuvatulla tavalla.

6. YLIMAARAINEN HUOLTO

Nama toimenpiteet on jatettava yksinomaan jal-
leenmyyjan tehtaviksi.

Epéasopivissa paikoissa tai epapatevien henki-
I6iden suorittamat toimenpiteet saavat takuun
raukeamaan.

6.1 MINIMIN SAATO

YSVLGIJNYEIN Jos leikkausviéline liikkuu
moottorin miniminopeudella, ota yhteytté jal-
leenmyyjdén moottorin sédétééa varten.



6.2 KAASUTTIEN SAATAMINEN

Kaasutin on sdédetty tehtaalla niin, etté kayttaja
saa maksimisuorituksen jokaisessa tilanteessa
mahdollisimman pienilla myrkyllisilla paastéilla,
voimassa olevia s&&doéksia noudattaen.

Jos laitteen suorituskyky ei ole tyydyttavéa, ota
yhteytté jalleenmyyjédéan kaasutuksen ja mootto-
rin tarkistusta varten.

6.3 SAHALAITAISEN TERAN TEROITUS

Turvallisuussyistid on tar-
peen, ettd teroituksen ja tasapainotuksen
suorittaa ammattitaitoinen huoltokeskus, jol-
la on tarkoituksenmukainen pétevyys ja so-
pivat varusteet toimenpiteiden suorittamista
varten vahingoittamatta terdd ja tekeméttd
siitd epdvakaan kédytén aikana.

Sahalaitaista terdd ei voi
k&éntaé ja siksi siitd voidaan kayttda ainoas-
taan toinen puoli.

Teraa ei saa korjata vaan se on vaihdettava heti
kun ilmenee jalkia rikkoontumisesta tai teroitus-
raja ylittyy.

7. DIAGNOSTIIKKA

Mit4 tehds, jos ...

Ongelman syy Korjaustoimenpide

1. Moottori ei kdynnisty eika pysy kdynnissa

Vaarinkaynnistys Noudata ohjeita (ks. luku 3)

Sytytystulppa likainen
tai elektrodien valinen
etéisyys vaara

Tarkista sytytystulppa (ks.
luku 5)

limansuodatin tukossa Puhdista ja/tai vaihda

suodatin (ks. luku 5)

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta

jalleenmyyjaan

2. Moottori kdynnistyy, mutta tehot puuttuvat

limansuodatin tukossa Puhdista ja/tai vaihda

suodatin (ks. luku 5)

Kaasutus ei toimi oikein Ota yhteytta

jalleenmyyjaan

3. Moottori toimii epasédannéllisesti tai moottorilla
ei ole tehoa kuormituksen alaisena.

Sytytystulppa likainen
tai elektrodien vélinen
etaisyys vaara

Tarkista sytytystulppa
(ks. luku 5)
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Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta
jalleenmyyjaéan

4. Moottori tuottaa liikaa savua

Seoksen kokoonpano
vaara

Valmista seos ohjeiden
mukaan (ks. luku 2)

Kaasutus ei toimi oikein

Ota yhteytta
jalleenmyyjaéan

5. Leikkausvaline liikkuu

kun moottori on minimilla

Kaasutuksen vaara saaté

Ota yhteytta
jalleenmyyjaéan




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMlTA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba
a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione
c) Matricola
d) Motore a scoppio
3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 11806-1:2011 4982:2009
SBC SBC
635 K 645 K
635 KD 643 KD
g) Livell 109 111 dB(A)
h) Livello i 113 113 dB(A)
j) Potenza i 1,03 1,42 kw
SBC SBC SBC 653
645 KD 653 K KD
g) Livello di potenza sonora misurato 110 111 110 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 113 113 113 dB(A)
j) Potenza netta installata 1,42 2,0 2,0 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

R ptin

171516019_4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Decespugliatore a motore portatile manualmente /
taglio erba

a) Tipo/Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola
d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEX V

D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
o EMCD: 2014/30/EU

Riferimento alle Norm moniz.
EN ISO EN ISO 14982:2009

SBC 645 KF SBC 653 KF
g) Livello di potenza sonora misurato 111 112 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 113 113 dB(A)
Potenza netta installata 1,42 2,0 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- ltalia

n) Castelfranco V.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3aluTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVo Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA SpA i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA SpA v 3awyiueHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto nédvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabni$kem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA SpA in so zasCitene z avtorskimi pravicami — vsakrSno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA SpA igin Gretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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